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Suriye ve
emekli
maaşları
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Aziz İhsan Aktaş 
davasında hakim

karşısına çıkan Rıza 
Akpolat, hakkındaki tüm
iddiaların asılsız olduğunu
ve iftira olduğunu söyledi.
Kendisini kullanmaya 
çalıştıklarını da belirten 
Akpolat şöyle konuştu;

“Bana da ‘CHP Kurultayı
hakkında konuş, itirafçı ol.
Beşiktaş dosyasını temizle-
riz’  denildi. ‘Bak sana 
mayısa kadar süre’... 
Ne tesadüf ki mayısta oldu
her şey. Kötü niyetli biri
olsam konuşur, kendimi
kurtarırdım.” I SAYFA 9
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Koç Holding’e bağlı Kolay 
Gelsin Kargo’da çalışan arabalı

kuryeler, düşük ücret dayatması, yan
hak gaspları ve sözleşme fesihlerine
karşı başlattıkları kontak kapatma 
eylemini ikinci gününde de sürdürü-
yor. Dün itibarıyla İstanbul dahil 
11 şehirde iş bırakan kuryeler, bugün

patronun işten çıkarma tehdidi ve fiili
sözleşme fesihleriyle karşı karşıya.
Kuryeler, paket başına 35 TL +
KDVgasp edilen kıdem, kalite primi ve
yakıt desteğinin geri verilmesi, en az
yüzde 27 iyileştirme, ayrıştırma işinin
ücretlendirilmesi ve yıllık izin ücretinin
1000 TL olmasını istiyor. I SAYFA 9

Zeytinburnu Belediye Mecli-
si'nin son toplantısında Kuzey

Doğu Suriye (Rojava) gerilimi 
yaşandı. CHP'li Abdülcebbar Barış, 
AK Parti'nin barıştan yana samimi
olmadığını belirterek, “Devlet gere-
ğini yapar diyorsunuz ne yapacaksı-
nız; Kürtleri mi yok edeceksiniz?”

diye sordu. Bu sözler tansiyonu 
yükseltti AK Partili Muhammet 
Kaynar, “Türkiye’de ne zaman 
Kürtler katledilmiş? Bir CHP Meclis
üyesi olarak devletimizi böyle bir
zan altında nasıl bırakabilirsiniz?
Olayı yanlış yerlere çekmeyin” 
yanıtını verdi. I SAYFA 4
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HAKKIMDAKi iDDiALARIN 
TAMAMI iFTiRADIR

SEN KONUS 
BiZ SiLERiZ
DeDiler

Arnavutköy'deki Sofram Kart
mağduriyeti devam ediyor. 5

Nisan 2025 tarihinde Sofram Kart için
başvuru yaptığını söyleyen Ramazan
Asmaz, aradan uzun süre geçmesine
rağmen başvurusunun hâlâ sonuçlandı-
rılmadığını ifade etti. Belediyenin kendi
internet sitesinde başvuru durumunun
“kurumun onayına sunulmuştur” 

şeklinde göründüğünü belirten Asmaz,
“Maddi olarak gerçekten çok zor du-
rumdayım. Bu desteğe acil ihtiyacım var.
Buna rağmen ne telefonla, ne SMS
ile ne de e-posta yoluyla bana her-
hangi bir bilgilendirme yapılmadı.
Başvurumun neden sonuçlanmadı-
ğını bilmiyorum. Bize niye dönüş
yapılmıyor, merak ediyorum” dedi.
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5 NiSAN’DA BELEDiYEYE 
BAŞVURDU HALA YANIT ALAMADI

Benzer bir şikâyeti dile getiren 
Halime Günalan da yaklaşık iki 

ay önce Geçim Sofra Desteği için 
başvurduğunu belirtti. Günalan,
“Başvuru takip ekranına girdiğimde
başvurumun onaylandığını görüyo-
rum. Ancak aradan yaklaşık 15 gün
geçmesine rağmen tarafıma herhangi
bir destek ulaşmadı. Onaylanan bir

başvurunun neden aktarılmadığı 
konusunda hiçbir açıklama yapılmaması
beni mağdur ediyor” diye konuştu. 
Vatandaşlar, Sofram Kart başvurularının
uzun süre askıda bırakılmasına ve 
belediye tarafından bilgilendirme 
yapılmamasına tepki gösterirken, Arna-
vutköy Belediyesi’nden sürece ilişkin net
ve şeffaf bir açıklama bekliyor.
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Arnavutköy Belediyesi’nin
“Sofram Kart / Geçim 
Sofra Desteği” 
uygulaması, başvuruların

sonuçlandırılmaması ve
vatandaşlara herhangi
bir bilgilendirme
yapılmaması nedeniyle
tepki çekiyor. Destek

kartına aylar önce
başvuran çok sayıda vatandaş,

başvurularının sistemde askıda
kaldığını, onay görünmesine
rağmen desteğin kendilerine
ulaşmadığını belirtiyor
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UTANACAK BiR
ŞEY YAPMADIM

Beykoz Belediyesi'nde bu hafta gerçekleşen Meclis
toplantısı ilginç anlara sahne oldu. Meclis üyesi Bilge-

han Murat Miniç, CHP'den istifa ederek AK Parti'ye geçen
Belediye Başkanvekili Özlem Vural Gür-
zel'e; “Utanmıyor musunuz?” diye sordu.
Gürzel ise “Ben utanacak bir şey yapma-
dım. Asıl siz geçmişte İYİ Parti'ye
geçerken utanmadınız mı?” ya-
nıtını verdi. Meclis'te tan-
siyon gerildi. I SAYFA 5
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Fenerbahçe yılan hikayesine dönen Kante
transferinde mutlu sona ulaştı. 3 gündür bir

olumlu bir olumsuz olan hatta Sarı Lacivertliler'in
açıklamasına göre transferin durduğu noktada
beklentiler neredeyse bitme noktasın-
daydı. Resmi açıklamalar art arda
geldi ve En-Nesyri'nin Al Ittihad'a
transferinin ardından Fenerbahçe de
Kante'yi resmen duyurdu. I SAYFA 15
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Kante geldi!

ARADIGINIZ BELEDIYEYE
ULASILAMIYOR!

Eleştirilerin 
hedefindeki isim 

Arnavutköy Belediye 
Başkanı Mustafa 

Candaroğlu. Vatandaş
Candaroğlu'na; 

“Size sesimizi nasıl 
duyurabiliriz?” 

diye sordu.

aNıl
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ÖZEl
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VATANDAŞ MAĞDUR, BELEDiYE iSE
SESSiZLiĞiNi KORUYOR

Aziz İhsan Aktaş davasında
hakim karşısına çıkan 

tutuklu Beşiktaş Belediye
Başkanı Rıza Akpolat, “Bana

‘CHP kurultayı aleyhinde
konuş Beşiktaş dosyasını

temizleriz. Sen konuş biz her
şeyi sileriz’ dediler”
ifadelerini kullandı

Büyükçekmece Bele-
diye Başkanvekili

Hakan Çebi, imar plan-
lama ekibiyle bir araya 
gelerek kapsamlı bir 
koordinasyon toplantısı
gerçekleştirdiklerini söyledi.
Toplantıda Büyükçek-
mece’nin mevcut ihtiyaçları
ve vatandaşlardan gelen

taleplerin ayrıntılı şekilde
ele alındığını ifade eden
Çebi, “İlçemizin geleceğini
ilgilendiren imar planlarını,
şehircilik ilkeleri ve kamu
yararı doğrultusunda ele
alıyoruz. Sorunları ertele-
yen değil, tek tek çözen bir
anlayışla hareket ediyoruz”
dedi.
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SORUNLARI ERTELEMEYiZ
ANINDA ÇÖZERiZ

İMAR SORUNU
KALMAYACAK
Büyükçekmece Belediye Başkanvekili Hakan Çebi,
ilçedeki imar sorunlarını tek tek çözeceklerini 
belirterek, “Bunun için çalışıyoruz” dedi
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Koç Holding’e bağlı Kolay
Gelsin’de paket başı yüzde 24
“zam” açıklanırken, sabit
gelirlerin düşürülmesi ve yan
hakların kaldırılması kuryeleri
iş bırakmaya itti. İstanbul
dahil 11 şehirde süren eyleme
işten atmalar eşlik ediyor

YÜZDE 24 ZAM ARTIŞI KURYELERİ MEMNUN ETMEDİ

Kentsel dönüşüm
sil BAştAn

Kentsel Dönüşüm Başkanlığı, 6306 sayılı 
Afet Riski Altındaki Alanların Dönüştürül-

mesi Hakkında Kanun’un uygulama yönetmeliğinde
kapsamlı değişikliklere gitti. Riskli yapıların yıkımı,
arsa işlemleri, satış ve karar alma süreçlerini 
yeniden düzenleyen yönetmelik, Resmi Gazete’de
yayımlanarak yürürlüğe girdi. I SAYFA 6
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2011 yılında 19 kişiyle yola çıkan
AKDEM Kitap Kulübü, bugün 7 ayrı

grupta 65 üyesiyle düzenli okuma, müzakere ve
kültürel etkinliklerle kitap sevgisini toplumun
her kesimine yaymaya devam ediyor. I SAYFA 4
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selvi 
sarıtaç
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En sağlıklısı 
kanal 
tedavisi
Kanal tedavisinin, enfeksiyonlu dişin 
çekilmeden ağızda sağlıklı şekilde 
korunmasını amaçladığını belirten uz-
manlar, bu nedenle önemli bir tedavi 
yöntemi olduğunu söylüyor.

Medipol Sağlık Grubu uzmanları, 4 Şubat Dünya Kanser Günü dola-
yısıyla Türkiye’deki kanser tablosunu değerlendirdi. Göğüs Cerrahisi 
Uzmanı Prof. Dr. Güven Sadi Sunam, “Akciğer kanserinde erken teşhis-
te cerrahi tedavinin başarı oranı yüzde 90’ın üzerindedir. Erken teşhis 
ve erken tedavi, akciğer kanserinin en önemli çıkış yoludur” dedi

Kış aylarında günlük yaşamın daha çok kapalı 
alanlarda geçmesiyle birlikte salgınlar ve 
mevsimsel hastalıklar bağışıklık dengesini 
daha da önemli hale getiriyor. Bağışıklığı 
güçlendirmede yardımcı vitaminler hastalık 
dönemlerini daha hızlı geçirmeye fayda sağlıyor

Bağışıklığını 
desteklemeyi 
unutma
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KORKU GEÇ BIRAKIYORKORKU GEÇ BIRAKIYOR

HER ŞEYHER ŞEYİİN BAŞIN BAŞI
ERKEN TEŞHERKEN TEŞHİİSS

Kanser, günümüzde hala en çok korkulan 
hastalıkların başında gelse de gelişen tıp tek-
nolojisi ve erken tanı yöntemleri, hastalığın 

kaderini değiştiriyor. 4 Şubat Dünya Kanser Günü 
dolayısıyla Medipol Mega Üniversite Hastanesi’n-
den Göğüs Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. Güven Sadi 
Sunam, Jinekolojik Onkoloji Uzmanı Prof. Dr. İsa 
Aykut Özdemir ve MedipolBahçelievler Üniversite 
Hastanesi’nden Meme Cerrahisi Uzmanı Doç. Dr. 
Sina Ferahman akciğer, jinekolojik ve meme kanser-
lerinde erken teşhisin önemine dair veriler paylaştı.
Akciğer kanserinin doğru zamanda yakalandığında 
başarıyla tedavi edilebildiğini belirten Göğüs Cerra-
hisi Uzmanı Prof. Dr. Güven Sadi Sunam, “Teşhis 
ettiğimiz her hastalığı maalesef tedavi edemiyoruz. 
Ancak akciğer kanserini edebiliyoruz. Bu bizim için 
büyük bir şanstır. Günümüzde en önemli teşhis yön-
temi radyolojik incelemelerdir. Hasta bize herhangi 
bir şikâyetle gelmese bile; ailesinde akciğer kanseri 
varsa, sigara kullanıyorsa ya da geçirilmiş bir kanser 
hastalığı bulunuyorsa mutlaka yılda bir, en geç iki 
yılda bir tarama amacıyla bilgisayarlı tomografi 
çektirmelidir” dedi.

En iyi yöntem cerrahi
Şüpheli bir bulguda zaman kaybedilmemesi gerek-
tiğini söyleyen Prof. Dr. Sunam, “Bu çekimlerin 
ardından şüphemiz olursa tanıyı kesinleştirip hemen 
tedavi yöntemini belirliyoruz. Akciğer kanserinin 
tedavisinde kabul edilebilir en iyi yöntem cerrahidir. 
Erken teşhiste cerrahi tedavinin başarı oranı yüzde 
90’ın üzerindedir. Robotik ve endoskopik cerrahinin 
gelişmesiyle bu başarı oranları günümüzde daha da 
yükselmiştir. Erken teşhis ve erken tedavi, akciğer 
kanserinin en önemli çıkış yoludur” diye konuştu.

Umut veren gelişmeler
Dünya Kanser Günü’nün önemine değinerek Tür-
kiye’deki tabloyu değerlendiren Jinekolojik Onkoloji 
Uzmanı Prof. Dr. İsa Aykut Özdemir, “Dünya Kan-
ser Günü, kanser hakkında toplumu bilinçlendirmek 
amacıyla belirlenmiş özel bir gündür. Geçtiğimiz yıl 
ülkemizde yaklaşık 225 bin kişi kanser tanısı aldı. 
Kanser tedavisinde en önemli süreç, hastayı erken 
evrede yakalayarak tedaviyi en az zararla tamamla-
yabilmektir” ifadesini kullandı.

Hedef önce hayatta kalması
Jinekolojik kanserlerle ilgili önemli bilgiler paylaşan 
Prof. Dr. Özdemir, “Ülkemizde yılda yaklaşık 6–7 
bin endometriumkanseri, 4 bin over kanseri ve yak-
laşık 2 bin serviks kanseri görülmektedir. Bu kanser-
lerin tedavisinde temel hedef, hastaların sağ kalım 
sürelerini beklenen düzeye ulaştırmak ve özellikle 
genç hastalarda fertiliteyi, yani çocuk sahibi olabil-
me şansını korumaktır. Endometrium kanserinde 
obezite ve genetik faktörler ön plandayken, over 
kanserlerinde genetik ve çevresel etkenler daha belir-
leyicidir. Hastalarımız en ufak bir şüphede bile vakit 
kaybetmeden sağlık kuruluşlarına başvurmalıdır” 
uyarısında bulundu.

Çok sık görülüyor
Meme kanserinin dünya genelinde en sık görülen 
kanser türü olduğunu hatırlatan Meme Cerrahisi 
Uzmanı Doç. Dr. Sina Ferahman, “Kanser deyince 
belki de en sık görülen tür olan meme kanserini 
konuşmak gerekiyor. Neredeyse her gün çevremizde 
birinin meme kanseri tanısı aldığını duyuyoruz. En 
önemli risk faktörü kadın olmaktır. Bunun yanında 
aile öyküsü, obezite, kötü beslenme, uykusuzluk ve 
sigara gibi faktörler de riski artırıyor” dedi.

SOĞUĞA maruz kalmış bir kişinin damar-
larında vazokontriksiyon denilen kasılma/
büzüşme meydana gelebileceğine değinen 

Medicana Ataköy Hastanesi Kardiyoloji Bölümü’n-
den Doç. Dr. Fatih Güngören, “Bu durum kan basın-
cında artışa yol açarak kalbin büzüşmüş damara kan 
pompalamasını zorlaştırarak kalbin iş yükünü arttırır. 
Ayrıca soğuk havalar hormon dengesini de değiştire-
rek adrenalin hormonunun artışına sebep olur ve bu 
da hem kalp hızımızı hem de kan basıcını yükseltir. 
Soğuk havaların bir diğer etkisi ise pıhtılaşmaya 
eğilim oluşturmasıdır. Pıhtılaşmaya eğilimin artması 
hem kalp krizi hem de inme dediğimiz durumun oluş-
ma riskinin artışı anlamına gelir” diye konuştu.

Kriz riskini artırıyor
Kış aylarında artan kalp krizi riskinin temelinde so-
ğuk havanın damarlar üzerinde yarattığı büzüşme, 
tansiyon yükselmeleri, kalbin artan iş yükü ve kalbin 
artan oksijen ihtiyacının yer aldığına değinen Doç. 
Dr. Fatih Güngören, “Ayrıca soğuğun pıhtılaşmaya 
eğilimi arttırması da kalp krizi riskini arttırır. Buna 
ek olarak kışın insanların daha hareketsiz yaşama-
ları, kilo artışları ve solunum yolu enfeksiyonları da 
kalp krizini tetikleyen önemli faktörlerdir. Soğuk 
havalarda risk artışı herkeste görülse de bazı grup-
larda bu artış çok daha belirgindir.” dedi.

Atkı, bere kullanın
Soğuk havada ani ve yüksek tempodaki eforun kalbi 
zorlayabileceğini ifade eden Doç. Dr. Fatih Gün-
gören, “Çünkü soğuğun yarattığı damar büzüşmesi 
ile egzersizin yarattığı yük artışı aynı anda üst üste 
biner. Yani kalp birdenbire hem daha fazla çalışmak 
zorunda kalır hem de daha daralmış damarlara karşı 
kan pompalamaya çalışır. Bu da özellikle soğuk 
havalarda yapılan kar temizleme veya hızlı yürüyüş-
ler sırasında kalp krizi yaşanmasına neden olabilir. 
Üşümek kalbi doğrudan etkileyebilir. Soğuk, damar 
büzüşmesini artırarak kalbin iş yükünü yükseltir. 
Kat kat giyinmek, ısı kontrolünü daha iyi sağlar ve 

terleyip sonra üşümeyi önler. Bu nedenle kalp has-
talarının kat kat giyinmesi, özellikle göğüs, boyun, 
sırt ve baş bölgesini koruması önemlidir. Çok soğuk 
havalarda atkı, bere ve eldiven kullanmak çok işe 
yarar.” diye konuştu.

Evden çıkarkan dikkat
“Sabah erken saatlerde hormonların etkisi ile vü-
cudun tansiyonu daha yüksek ve kanın pıhtılaşma 
eğilimi artmıştır” diyen Doç. Dr. Fatih Güngören, 
“Buna bir de soğuk havanın etkileri eklendiğinde 
kalp krizi riski çok artar. Sabah işe gitme, hızlı yü-
rüme, servisi veya otobüsü yakalama gibi durumlar 
sıkça yapılır. Özellikle kalp hastalarının sabah erken 
saatlerde ani efor gerektiren aktivitelerden kaçınması 
önerilir. Kalp kaynaklı göğüs ağrısı ile ‘üşütme/so-
ğuk alma’ sonrası gelişen kas-iskelet veya solunum-
sal ağrılar bazen karışabilir. Kalp kaynaklı göğüs 
ağrısı göğsün orta kısmında, baskı-yanma-sıkıştırma 
tarzında, boyna-çeneye-kola-sırta yayılabilen ağrılar 
iken; soğuk algınlığına bağlı ağrılar tek bir noktada, 
daha az yayılım gösteren bazen yan tarafta olabilen 
iğne batar gibi olan ağrılardır.” dedi.

Mutlaka damarlarınıza baktırın
Düzenli kardiyolojik kontrollerin kalp krizi riskini 
önlemede büyük önem taşıdığını kaydeden Doç. 
Dr. Fatih Güngören, “Risk faktörleri olan bireylerde 
EKG, efor testi, ekokardiyografi gibi tetkiklerle kalp 
fonksiyonları değerlendirilmelidir. Bu değerlendirme-
nin sonucunda riskli bulunan hastalara sanal anjiyog-
rafi yapılarak hastaların kalp damarlarında bir sorun 
olup olmadığı netliğe kavuşturulabilir. Son yıllarda 
hem teknolojik ilerlemelerin sağlandığı tomografi 
cihazlarındaki yüksek çözünürlük hem de bu alandaki 
görüntü yorumlayıcı yapay zekâ destekli programlar 
ile kalp damarları girişimsel bir işleme gerek kalma-
dan görüntülenebilmektedir. Sanal anjiyonun sundu-
ğu erken tanı imkânı sayesinde uygun tedavi ve yaşam 
tarzı düzenlemeleriyle ciddi kalp olaylarının önüne 
geçmek mümkün hale gelmiştir” diye konuştu. DHA

ÜSKÜDAR Üniversitesi Diş Has-
tanesi Endodonti Uzmanı Dr. Öğr. 
Üyesi Vahide Hazal Abat, kanal 

tedavisinin nasıl uygulandığı, tedavi son-
rası normal ve riskli durumlar ile hangi 
durumlarda yeniden tedavi veya cerrahi 
müdahalenin gerekebileceği hakkında bilgi 
verdi. Kanal tedavisinin, dişin iç dokularında meydana 
gelen enfeksiyonların ortadan kaldırılması ve dişin 
ağızda sağlıklı şekilde korunması amacıyla uygulanan 
bir tedavi yöntemi olduğunu hatırlatan Dr. Öğr. Üyesi 
Vahide Hazal Abat, “Tedavi sürecine başlamadan 
önce ilgili diş lokal anestezi ile uyuşturulur.” dedi. 
Ardından kavitenin (diş çürüğünün gözle görülür hale 
geldiği aşama) açılarak dişin iç kısmındaki sinir doku-
sunun uzaklaştırıldığını ifade eden Dr. Öğr. Üyesi Abat, 
“Kanal boşlukları detaylı şekilde dezenfekte edilir ve 
özel materyaller kullanılarak şekillendirilir. Bu işlem-
lerin ardından kanallar, kök ucuna kadar biyo-uyumlu 
dolgu materyalleriyle doldurulur. Kanal tedavisinin 
tamamlanmasını takiben, dişin fonksiyonunu ve daya-
nıklılığını artırmak amacıyla dolgu ya da kaplama gibi 
restoratif işlemler uygulanır.” şeklinde konuştu.

Diş hekimine başvurun
Kanal tedavisinin ardından özellikle ilk günlerde ağrı veya 
çiğneme sırasında hassasiyet gibi şikâyetlerin görülme-
sinin oldukça normal olduğuna işaret eden Dr. Öğr. Üyesi 
Vahide Hazal Abat, “Bu semptomların zamanla azalarak 
kaybolması beklenir.” dedi. Dr. Öğr. Üyesi Abat, ağrının 
geçmemesi, giderek artması, gece uykudan uyandıracak 
şiddete ulaşması, yüzde şişlik, apse ya da iltihap belirti-
lerinin ortaya çıkması durumunda vakit kaybetmeden diş 
hekimine başvurulması uyarısında bulundu.

İlaç sakıncalı olabilir
Her dişin kendine özgü morfolojik ve anatomik bir 
yapıya sahip olmasının, kanal sisteminin bazı durum-
larda oldukça kompleks olmasına neden olabileceğine 
dikkat çeken Dr. Öğr. Üyesi Vahide Hazal Abat, “Bu 
karmaşık yapı nedeniyle kanalların tamamına yeterli 
şekilde ulaşılamaması söz konusu olabilir.” dedi. Böyle 
durumlarda kanal içinde bakteri kalması ya da yeniden 
bakterilerin çoğalması sonucu enfeksiyon gelişebilece-
ğini ve kanal tedavisinin tekrarlanması gerekebileceğini 
kaydeden Dr. Öğr. Üyesi Abat, sözlerini şöyle tamamla-
dı: “Kanal tedavisinin yenilenmesinin mümkün olmadığı 
vakalarda ise rezeksiyon gibi cerrahi müdahaleler 
gündeme gelir. Hem kanal tedavisinin tekrarlanmasının 
hem de cerrahi girişimin mümkün olmadığı durumlarda 
ise son seçenek olarak diş çekimi değerlendirilebilir. 
Kanal tedavisi sonrasında ortaya çıkan şikâyetlerde 
hastanın kendi kendine ilaç kullanması sakıncalı olabi-
lir. Özellikle antibiyotik kullanımı mutlaka hekim kont-
rolünde ve önerisi doğrultusunda yapılmalı. Aksi halde 
hem tedavi süreci olumsuz etkilenebilir hem de gerek-
siz ilaç kullanımı çeşitli sağlık sorunlarına yol açabilir.”

KIŞ mevsiminin ortalarına yak-
laştığımız bugünlerde, soğuk hava 
koşulları yaşamın ritmini doğrudan 

etkiliyor. Son haftalarda çevremizde art 
arda yaşanan hastalıklar, bitmeyen öksü-
rükler ve uzayan iyileşme süreçleri dikkat 
çekiyor. Okullarda, ofislerde ve kalabalık 
kapalı ortamlarda benzer şikayetlerin ko-
nuşulur hale gelmesi, bağışıklık dengesinin 
ne kadar hassas bir noktada olduğunu 
gösteriyor. Bu tablo, enerjiyi korumanın 
ve vücudu desteklemenin önemini daha da 
görünür hale getiriyor.

Doğal içerikli formüller
Bağışıklık sistemine yönelik farkındalık 
yalnızca hastalık dönemleriyle sınırlı kalmı-
yor. Günlük beslenme düzeninde yaşanan 
aksaklıklar, düzensiz uyku ve artan stres 
faktörleri vücudun ihtiyaç duyduğu vitamin 
ve minerallerin yeterince alınmasını zorlaş-
tırabiliyor. Bu noktada takviye edici gıdalar 
günlük yaşamda tamamlayıcı bir destek 
olarak tercih ediliyor. Özellikle kış ayların-
da doğal içeriklerle formüle edilen ürünlere 
olan ilgi artıyor. Sağlık sektöründe yenilikçi 
ve bilimsel temelli yaklaşımıyla çalışma-
larını sürdüren Cronos Pharma, günlük 
hayatın farklı ihtiyaçlarına yönelik geliştir-
diği ürünlerle dikkat çekiyor. Kendi üretim 
tesislerinde geliştirdiği ürünlerle Cronos 
Pharma, yoğun tempoda bağışıklığını ve 
genel dengesini desteklemek isteyenler için 
kış aylarında öne çıkan seçenekler arasında 
yer alıyor. Güçlü Ar-Ge altyapısı, alanında 
uzmanlardan oluşan insan kaynağı ve ulus-
lararası sertifikalara sahip modern üretim 
tesisiyle Cronos Pharma OTC sektöründe 
sürdürülebilir ve güvenilir bir yapı oluştur-
mayı hedefliyor.

Standartlara uygun üretim
Cronos Pharma’nın bağışıklık desteği 
alanındaki ürünlerinden Be Guard ise kış 
aylarında öne çıkan takviye edici gıdalar 
arasında yer alıyor. Ekinezya ekstresi ve 
saf propolis içeren ürün Vitamin C, Çinko 
ve Vitamin D3 ile formüle edildi. Günlük 
beslenme düzenini desteklemek üzere geliş-
tirilen Be Guard pratik kullanımıyla yoğun 
yaşam temposuna uyum sağlıyor. Dengeli 
ve düzenli beslenmenin yerine geçmemekle 
birlikte günlük yaşamda tamamlayıcı bir 
seçenek olarak konumlanıyor. 

Geç başvurunun tedaviyi zor-
laştırdığının altını çizen Doç. Dr. 
Ferahman, “Günlük pratiğimizde 
hastaların yüzde 25’ini tanı anın-
da metastatik, yani ileri evrede 
görüyoruz. Oysa meme kanseri 
erken teşhis edildiğinde tedavisi 

mümkün ve oldukça kolaydır. 
Hatta bazen kemoterapiye 
bile gerek kalmadan küçük bir 
ameliyatla hastalar sağlığına 
kavuşabiliyor. En sık duyduğum 
cümle ‘Hocam korktum’ oluyor. 
Oysa korkmak yerine muayeneye 

gitmek gerekir. Ele gelen bir kitle 
mutlaka değerlendirilmelidir. 
Beklemek her geçen gün has-
tanın aleyhine işler. Erken tanı 
gerçekten hayat kurtarır. Lütfen 
korkmayın ve kontrollerinizi ak-
satmayın” diye konuştu.

TUĞÇE 
MARİK

HABER

CANAN 
AKTAŞ

HABER

Soğuk havaSoğuk hava
kalbi etkiliyorkalbi etkiliyor



YANGIN, Keçeci Piri Mahallesi Toygar So-
kak’ta bulunan 5 katlı binanın giriş katında saat 
10.00 sıralarında bilinmeyen bir nedenle çıktı. 

Alevler kısa sürede tüm daireyi sardı. Bina sakinleri da-
ireye ve üst katlara duman dolmasının ardından dışarı 
çıkarak itfaiye ekiplerine haber verdi.
 Kısa sürede olay yerine gelen itfaiye ekipleri müdahale 
ederek yangını söndürdü. Bir bina sakini ‘Refy’ adlı ke-
disini alarak dışarı çıktı. Yangın çıkan dairede mahsur 
kalan ‘Sütlaç’ isimli kedi ise itfaiye ekipleri tarafından 
kurtarıldı. Hareket etmeyen Sütlaç’a ekipler tarafından 
oksijen verildi; kalp masajı yapıldı ancak ‘Sütlaç’ tüm 
müdahalelere rağmen öldü. Sahibi uzun süre kedisinin 

başında gözyaşı döktü.Yangından kurtarılan ‘Refy’ 
isimli kedinin sahibi ise, “Yangından kedimizi kurtar-
dık. Çok şükür Allahıma. Çok korktuk. Hemen yan 
dairem. Nasıl kaçtığımızı bilemedik” diye konuştu.Yan-
gının çıkış nedeni araştırılıyor.DHA

Beyoğlu’nda 5 katlı binanın giriş 
katında yangın çıktı. Yangın 
itfaiye ekiplerinin müdahalesiy-
le söndürüldü. Yangın sırasında 
giriş katındaki dairede mahsur 
kalan ve isminin Sütlaç olduğu 
öğrenilen kedinin kurtarılması 
için itfaiye ekipleri seferber oldu

5İSTANBUL 17 TEMMUZ 2021 CUMARTESİwww.gazetedamga.com.tr

B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

ŞIŞLI’DE bu-
lunan bir iş mer-
kezinde kurulan 

çağrı merkezinde, farklı 
firma ve platform isim-
leri kullanılarak yatırım 
vaadiyle çok sayıda vatan-
daşın dolandırıldığı belir-
lendi. İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü Siber Suçlarla 
Mücadele Şube Müdür-
lüğü ekiplerince yürütülen 
teknik ve saha çalışmaları 
sonucunda, yüzlerce mağ-
durdan toplanan paraların 
kripto varlıklara dönüştürüldüğü, bu varlıkla-
rın ‘soğuk cüzdan’ olarak bilinen çevrimdışı 
cüzdanlarda saklandığı tespit edildi.
Yapılan incelemelerde, şüphelilerin mağdur-
lardan elde ettikleri paraları kripto varlıklara 
çevirerek soğuk cüzdanlarda tuttukları, ihti-
yaç halinde bu varlıkları tekrar Türk Lirası’na 
dönüştürerek harcadıkları belirlendi.

Ekipler delilleri topladı
Tespiti yapılan adrese yönelik olarak İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığı’ndan alınan arama 
kararı doğrultusunda operasyon düzenlendi. 
Operasyon sırasında delilleri yok etmeye 
çalışan şüphelilerin, bilgisayar ve dijital de-

polama aygıtlarını 
camdan aşağı attığı 
görüldü. Ekipler, bina 
çatılarında ve çevre-
sinde yaptıkları çalış-
malarla atılan dijital 
materyalleri tek tek 
toplayarak muhafaza 
altına aldı.

17 kişi gözaltına 
alındı
Çağrı merkezinde 
yapılan aramalarda 
çok sayıda bilgisayar, 

dijital materyal, yazılı doküman, mağdurlarla 
iletişim kurmakta kullanılan ‘açık hat’ olarak 
tabir edilen GSM hatları ile kripto varlıkların 
tutulduğu soğuk cüzdanlar ele geçirildi. Ope-
rasyonda toplam 17 kişi gözaltına alındı.
Ele geçirilen dijital materyallerin incele-
mesinin sürdüğü, mağdur sayısı ile suçtan 
elde edilen maddi kazancın artabileceği, 
soruşturmanın çok yönlü olarak devam ettiği 
öğrenildi.
Öte yandan operasyonda ele geçirilen bilgisa-
yarlarda daha önce hazırlanmış piyasalarla il-
gili metinlerin olduğu görüldü. Dolandırıcılar, 
metinlere bakarak aradıkları kişilere yatırım 
vaatlerinde bulunduğu belirlendi. DHA

İSTANBUL emniyeti Kaçak-
çılık Suçlarıyla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekiplerince, akaryakıt 

kaçakçılığının önlenmesine yönelik yürü-
tülen çalışmalar kapsamında 2026 yılının 
ilk üç haftasında Sultanbeyli, Eyüp-
sultan, Tuzla, Arnavutköy, Sultangazi, 
Silivri ve Esenyurt ilçelerinde eş zamanlı 
operasyonlar gerçekleştirildi. Operas-
yonlarda toplam 242 bin 500 litre kaçak 
akaryakıt ele geçirilirken, kaçakçılıkta 
kullanıldığı belirlenen 3 araç muhafaza 
altına alındı. Operasyonlarda 9 şüpheli 
gözaltına alındı. Ele geçirilen akaryakıt 
üzerinde yapılan incelemelerde, petrol 
türevlerinden olan madeni yağların geri 
dönüşümünden elde edildiği, motorine 
benzer özellik taşıyan ve halk arasında 
‘10 numara yağ’ olarak bilinen kaçak 
akaryakıt olduğu tespit edildi. Yakalanan 
şüpheliler hakkında kaçakçılık suçları 
kapsamında adli işlem başlatıldı. DHA

İstanbul'da siber suçlarla mücadele ekiplerince, çocuklara ait cin-
sel istismar içeriklerini temin eden ve dijital ortamda depolayan 
şüphelilere yönelik yürütülen operasyonda 47 kişi gözaltına alındı

Utanmaz arlanmazlar!

İSTANBUL Siber Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdürlüğü ekipleri, 
Anadolu Cumhuriyet Başsavcılığı 

koordinesinde siber suçlara yönelik yürütü-
len çalışmalar kapsamında çevrimiçi iletişim 
uygulamaları üzerinden çocuklara ait cinsel 
istismar içeriklerini satın alan ve dijital or-

tamda saklayan kişileri tespit etti. Yapılan 
teknik ve dijital incelemelerde, şüphelilere ait 
materyallerde suça konu içeriklerin bulun-
duğu belirlendi. İncelemeleri tamamlanan 
47 şüpheli, düzenlenen eş zamanlı operas-
yonla yakalanarak gözaltına alındı. Şüpheli-
ler işlemleri için emniyete götürüldü. DHA

Yine kadına zorbalık!
Fatih’te sokak ortasında tartıştığı kız ar-
kadaşına hakaret eden kişi kadını zorla 
araca bindirince mahalleli ayağa kalktı

Sultanbeyli’de sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybettiği otomobil önce park 
halindeki 4 araca, ardından yoldan geçen 
bir kadına çarptı. Savrulan araç, bir binanın 
giriş katındaki iş yerine çarparak durabildi

Beylikdüzü’nde iş yeri önünde asılı olan Türk Bayrağı'nı indiren şüpheli , 
o anları cep telefonu kamerasıyla da kaydetti. İş yeri sahibinin ihbarıyla 
güvenlik kameralarını inceleyen polis ekipleri şüpheli F.K.'yi yakaladı

30. kattan düştü!

Olay, Yakuplu Mahallesi’de meydana gel-
di. Esnaf Furkan Aksoy iş yerinin önüne 
Türk bayrağı astı. Sabah dükkanını aç-

mak isteyen Aksoy, Türk bayrağını göremeyince 
güvenlik kamera kayıtlarına baktı. Aksoy bayra-
ğın bir kişi tarafından indirildiğini görünce polise 
ihbarda bulundu. Güvenlik kamerası kayıtlarını 
inceleyen polis ekipleri, şüpheliyi yakalamak için 
çalışma başlattı. Yaşananlar ise iş yerinin güven-
lik kamerasına yansıdı.

Bilerek aşağı çekmiş
İs yeri sahibi Furkan Aksoy “Sabah dükkanı 
açmak için geldik. Baktık ki Türk Bayrağımızı 
indirilmişler. Kamera kayıtlarına baktık. Elema-
nın biri geliyor, telefon kaydını alarak, telefonu 
bayrağa tutuyor. Bilerek aşağı doğru çekiyor. İn-
diriyor kopartırcasına. Sonra yürüyerek gidiyor. 
Polis ekiplerine attık videoyu. Normalde bayra-
ğımız her zaman asılı. Mardin’deki olaylardan 
sonra daha büyük bir bayrak astık. Bayraktır, 
başka ne söylenir ki. Vatanımızın bayrağı” dedi. 
Çevredeki güvenlik kameralarını inceleyen polis 
ekipleri, bayrağı indiren şüphelinin kimliğini tes-
pit etti. Bayrağı sökerek yerde sürüklediği belirle-
nen F.K.(15), polis ekipleri tarafından yakalandı. 
Gözaltına alınan şüphelinin emniyetteki işlemleri 
sürüyor. DHA

OLAY, Akşemsettin Mahallesi’nde meydana 
geldi. İddiaya göre, bir adam kız arkadaşına küfür 
etmeye başladı. Kısa süre sonra sokakta tartışma 

çıktı; ardından da kız arkadaşını zorla aracına bindirmeye 
çalıştı. Adam küfür ederek aracından inen kız arkadaşının 
yanına gitti ardından da ‘Binsene ne ağlıyorsun’ diyerek 
bağırdı.Kadın ise ‘Bırak’ diyerek direnmeye çalıştı.

Mahaleli tepki gösterdi
Tarıtşma sırasında adam ‘Sus geç şu arabaya’ diyerek ka-
dını zorla aracına bindirdi. O sırada sokakta bulunan bir 
vatandaş, ‘Bağırma kıza’ diyerek çıkıştı. Adam ise tartıştı-
ğı kadına ‘İnsanlar birşey zannediyor’ diyerek bağırmaya 
devam etti. Balkon ve pencerelere çıkan mahalle sakinleri 
ise çifte ‘Ne yapıyorsun sen’, ‘Bağırma kıza’, ‘Sus oğlum’ 
diyerek tepki gösterdi; adam ise tepki gösteren mahalleliye 
‘Abi araca binmiyor’ diye karşılık verdi. Tartışmanın ar-
dından araca binen çift sokaktan ayrıldı. Tarafların birbir-
lerinden şikayetçi olmadıkları öğrenildi. DHA

KAZA, Mimar Sinan Mahallesi Mimar 
Sinan Caddesi’nde saat 04.00 sıralarında 
meydana geldi. İddiaya göre, 34 ZTV 

23 plakalı otomobille seyir halinde olan Osman 
K., direksiyon hakimiyetini kaybetti. Savrulan 
otomobil önce park halindeki 4 araca, ardından o 
sırada yoldan geçen bir kadına çarptı. Otomobil 
son olarak bir apartmanın giriş katındaki iş yerine 
çarparak durabildi. Kaza sonrası sürücü Osman 
K., otomobilden kendi imkanlarıyla çıkarak olay 
yerinden kaçtı. İhbar üzerine bölgeye sağlık, polis 
ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Yaralanan kadın, 
olay yerinde yapılan ilk müdahalenin ardından 
ambulansla hastaneye kaldırıldı. Binanın giriş 
katındaki iş yerinde ve araçlarda hasar meydana 
geldi. Kaçan sürücü ise bir süre sonra yakalanarak 
gözaltına alındı. Kazada hasar gören araçlar çekici 
vasıtasıyla bulundukları yerden kaldırıldı. DHA

OLAY,  
Ayazağa 
Mahalle-

si’ndeki bir sitede 
meydana geldi. 
Edinilen bilgiye 
göre 7’nci sınıf öğ-
rencisi Fikret Ömer 
Akıncı, akşam 
saatlerinde yaşadı-
ğı sitedeki binanın 30’uncu katındaki dairesinin 
balkonuna çıktı. Akıncı bir süre sonra balkondan 
düştü. Akıncı’nın düştüğünü gören çevredeki 
vatandaşlar sağlık ekiplerine ihbarda bulundu. 
Sağlık ekipleri, Fikret Ömer Akıncı’nın olay yerin-
de hayatını kaybettiğini belirledi.

Balkondan sarktı ve düştü
Olayın ardından polis ekipleri çalışma başlattı. 
Olay sırasında evde bulunan anne Elif Akıncı 
polise verdiği ifadede, çocuğunun evin mutfak 
kısmının balkonundan sarktığını ve düştüğünü, 
herhangi bir hastalığının olmadığını söylediği 
öğrenildi. Cumhuriyet Savcısı ve olay yeri ince-
leme ekiplerinin incelemelerinin ardından Fikret 
Ömer Akıncı’nın cansız bedeni, cenaze aracıyla 
Adli Tıp Kurumu Morguna kaldırıldı. Savcılık 
‘Şüpheli ölüm’ olarak değerlendirdiği olayla ilgili 
soruşturma başlattı.DHA

SENSENİİN BAYRAKLA N BAYRAKLA 
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Çarpa çarpa kazaÇarpa çarpa kaza

Sarıyer’de 7’nci sınıf öğrencisi Fikret Ömer Akıncı (12) 
yaşadığı sitedeki binanın 30’uncu katındaki dairenin 
balkonundan düşerek hayatını kaybetti. Çocuğun cenazesi 
incelemelerin ardından Adli Tıp Kurumu Morguna kaldırıldı

İstanbul'da yürütülen forex ve yatırım dolandırıcılığı soruşturması 
kapsamında Şişli’de kurulan çağrı merkezine düzenlenen operasyonda 
17 kişi gözaltına alındı. Operasyon sırasında şüphelilerin delilleri yok 
etmek için dijital materyalleri camdan aşağı attığı öğrenildi

Delilleri camdan attılarDelilleri camdan attılar

İstanbul'da akaryakıt kaçakçılığına yönelik 
2026 yılının ilk üç ayında düzenlenen 
operasyonlarda 242 bin 500 litre kaçak 
akaryakıt ele geçirildi, 9 şüpheli yakalandı

Kaçak akaryakıtçılar Kaçak akaryakıtçılar 
yakalandıyakalandı

Ne şanslısın Sütlaç



Z eytinburnu Belediye Mecli-
si’nin Şubat ayı ilk oturumu,
Kuzeydoğu Suriye’de (Ro-

java) yaşanan gelişmeler nedeniyle
tartışmalara sahne oldu. CHP, AK
Parti ve MHP gruplarının farklı de-
ğerlendirmeleri, mecliste uzun süren polemik-
lere neden oldu. Kent uzlaşısı ile CHP’den
meclis üyesi seçilen Abdülcebbar Barış, yaşa-
nan trajedilere dikkat çekerek, “İnsan biraz
elini vicdanına koyar; biraz merhamet, biraz
insanlık… Her şeye rağmen barış bu toprak-
lara gelecek” ifadelerini kullandı.

Saç direniş sembolü oldu

Yine kent uzlaşısı ile CHP’den seçilen Gülşen
Kal Uzunyayla, Rojava’da yürütülen dışlayıcı
politikaların bölgedeki gerilimi artırdığını söy-
ledi. Kal Uzunyayla, bu süreçte kadınlara yö-
nelen şiddeti de gündeme getirerek şunları
söyledi: “Bir kadın savaşçının saçının kesilip
ganimet gibi sergilenmesi, açıkça bir savaş su-
çudur. Kadınların saçlarını örmesi, şiddetsiz ve
onurlu bir duruşun ifadesidir. Ancak bugün ce-
zalandırılanlar, suçu işleyenler değil; direnişi
sembolize eden kadınlardır.” Kal Uzunyayla,
kadınların susturulmaya çalışıldığını belirterek,
“Kontrol edilemeyen kadın susturulmak iste-
nir” dedi.

Barış yurttaşlıkla sağlanabilir

CHP’li Kal Uzunyayla, konuşmasının deva-
mında barış sürecinin siyasi çıkarlar gözetilme-
den yürütülmesi gerektiğini vurguladı: “Barış;
inkârla, nefret diliyle ya da zorla dayatılan çö-
zümlerle değil, eşit yurttaşlıkla, diyalogla ve

hukuka saygıyla mümkündür. Biz, Suriye’de
barışçı ve kapsayıcı bir politika, Türkiye’de ise
adil ve yasal güvencelerle yürütülen bir barış
süreci istiyoruz.” Kal Uzunyayla son olarak,
“Savaş değil barış, inkâr değil eşitlik, düşman-
lık değil birlikte yaşam istiyoruz. IŞİD karanlı-
ğına karşı Rojava bir direniş, bir aydınlıktır.
Buradan tekrar direnişi selamlıyorum” sözle-
riyle konuşmasını tamamladı.

Kürtler şerefli insanlardır

CHP’li üyelerin açıklamalarına yanıt veren
MHP’li Meclis Üyesi Reşat Ok, 14 yaşındaki
çocukların eline silah verilmesini eleştirerek,
öncelikle bunun sorgulanması gerektiğini vur-
guladı. ABD Başkanı Donald Trump’a “hay-
dut” diyerek tepki gösteren Ok, terör
örgütlerinin Türkiye’nin mücadelesini mani-
püle ettiğini söyledi. “Türkiye’nin mücadelesi
Kürtlerle değil, terör örgütleriyledir. Ne yazık ki
bazı çevreler bu örgütleri Kürtlerin temsilcisi
gibi göstermeye çalışıyor. Bu hem Kürt kardeş-
lerimize hem de milletimize hakarettir.” Ok,
Türkiye’nin uluslararası hukuk çerçevesinde
meşru savunma hakkını kullandığını belirterek,
“Terör örgütlerinin Kürtlerle bir ilgisi yoktur.
14-15 yaşındaki çocukların bile silahlandırıldığı
bu karanlığı sorgulamak gerekir” dedi.

Romantize etmeyin

AK Parti Meclis Üyesi Muhammet Kaynar da
tartışmalara dâhil olarak, YPG’nin de tıpkı
IŞİD gibi bir terör örgütü olduğunu söyledi.
Kaynar, “Terör örgütlerini romantize etmek ya
da masumlaştırmaya çalışmak kimseye fayda
sağlamaz” diyerek, bu tür açıklamaların ABD
merkezli algı operasyonlarına destek olduğunu
savundu. “Kürt vatandaşlarımız bu ülkenin
eşit vatandaşlarıdır. Kimse onları belli bir ör-
gütle ilişkilendiremez. Suriye’de yaşanan olay-
lar Kürtlere karşı değil, terörle mücadele
kapsamında değerlendirilmelidir.” Kaynar,
Türkiye’nin sabırlı ve güçlü bir devlet gelene-
ğine sahip olduğunu belirterek, “Devletimiz
gerektiği yerde gerekeni yapar. Provokatif yak-
laşımlara gelmez ama milli güvenliği tehdit
eden hiçbir oluşuma da tolerans göstermez”
dedi.

Barış dille başlar dille biter

Tartışmaların sonunda söz alan CHP’li Ab-
dülcebbar Barış, yaptığı konuşmayla dikkat

çekti. “Orada katliamlar yaşanıyor, çocuklar
ölüyor, insanlar donuyor” diyen Barış, şu ifa-
deleri kullandı: “İnsan biraz elini vicdanına
koyar; biraz merhametle, biraz insanlıkla…
Dün Filistin için kendini yırtanlar, bugün Kürt
çocukları Müslüman değil mi? Bu ülkenin, bu
Ortadoğu coğrafyasının insanları değil mi?”
“Barış dille başlar, dille biter. Eğer içimizde
merhamet yoksa barışı sadece lafta söyleriz”
ifadeleriyle konuşmasını sürdüren Barış, şun-
ları söyledi: “Evet, savaş kötüdür. Savaşı kim
başlatıyorsa Allah belasını versin, bu ayrı bir
konu. Ama orada bir trajedi yaşanıyorsa ve
burada hâlâ ‘Suriye Devleti gereğini yapmıştır’,
‘Türkiye Devleti gereğini yapar’ deniliyorsa; ne
yapacaksın Muhammet Bey? Kürtleri yine yok
mu edeceksin? Bana onu söyler misin? Gere-
ğini zaten fazlasıyla yaptınız. Bu mecliste de
söyledim, İBB’de de söyledim, evimde de, so-
kakta da söylüyorum. Barışı kim bu topraklara
getiriyorsa onun elini öperim. Ama siz sınavda
kaldınız. Neden kaldınız biliyor musunuz? Ba-
rışın bir tarafı iktidardır, güç sizsiniz. Elinizde
imkânlar var. Bu topraklara barış gelmesi için
imkân sormanız gerekirken, sizin medya diliniz
ve politik önderlerinizin kullandığı dil zehirden
daha kötüydü. Bunu yapmayın. Barış dille
başlar, dille biter. Eğer dilimizde gerçekten
barış yoksa, ‘barış’ diyoruz ama bir Kürt ço-
cuğu ölünce içten içe seviniliyorsa, bu vicdan-
sızlıktır, bu ikiyüzlülüktür. Bu ikiyüzlülüğü
bırakalım” dedi.

Kürtler bir yere mi saldırdı?

Konuşmasıanı sürdüren CHP'li Barış, “Ben
gurur duyarak söylüyorum; Filistinli çocuklar
için ağladım, Türk çocukları için de ağlarım.
1989’da İzmir’de askerdim. Bulgaristan’a gö-
nüllü gidecek ilk tugayda ben vardım, çünkü
orada bir haksızlık vardı. Evet, karşılıklı hatalar
olmuş olabilir ama ortada bir trajedi var.
Hangi Kürt gidip Arap mahallelerine saldırdı?
Bana onu söyler misiniz? Kim kime saldırdı?
İki Kürt mahallesine saldırıldı, Kobani’ye sal-
dırıldı. Peki Kürtler gidip başka bir şehre sal-
dırdı mı? Bilmiyorsunuz. Sonra burada
ahkâm kesiyoruz. Bu ülkeye barış size rağmen
gelecek. Kafanızdaki düşmanlığa rağmen gele-
cek. Biz kardeşliği sonuna kadar savunacağız.
Bu topraklara barış gelecek ve siz de tanık ola-
caksınız. Ben buna inanıyorum ve bunun için
mücadele etmeye devam edeceğim” diye
konuştu. 
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2 011 yılında Ortadoğu'da başlayan
Arap baharı ve Suriye'de başlayan iç
savaş en fazla Türkiye'ye yansımaları

olmuştur. Suriye'den gelen mülteciler yanında
SDG'nin Suriye'nin Kuzeydoğusunda oluştur-
duğu bölge ülkemizde neredeyse her gün tar-
tışma konusu olmuştur. Hükümete yakın ana
akım medya Suriye'deki gelişmeleri günlük ve
geniş tartışma programları ile ülkemizde as-
gari ücret ve emekli maaş artışı tartışmala-
rını gölgede bırakmayı başarıyor.

Suriye gelişen her şey, ülkemizde hükü-
mete yakın ana akım medya tarafından geniş
tartışma konusu yapılarak, yıllarda ülkemizin
gerçek gündemi olan ekonomik krizi bu şe-
kilde gölgede bırakmayı beceriyorlar. Havuz

medyası olarak gösterilen bu haber kanalları,
Suriye'de hükümet güçlerin ülkenin Kuzey
Doğu bölgesine geçmelerinden dolayı Suri-
ye'de fazla tartışacak bir şey bulamayınca,
komşumuz İran ile ABD arasındaki gergin-
liği Tv ekranlarında geniş yer vererek, halkın
emekli maaşlarına olan tepkileri geri planda
bırakmayı başarmış gibi görünüyor.

Ülkemizde son yıllarda ağırlaşan ekono-
mik koşullar ve asgari ücretin, emekli maaş-
ların enflasyon karşısında erimesine gözlerini
ve kulaklarını kapatan büyük kısmı hükü-
mete yakın Tv kanalları ve gazeteler gündemi
başka şeyler ile meşgul etmek için Suriye ve
İran'daki gelişmeleri bazen abartarak, ba-
zende çok önemli haber gibi bize sunuyorlar.

Dünyada gelişen olayları takip et-
memiz ve gelişmelerden haberdar almamız
habercilik alanında önemli, vatandaşın bilgi
sahibi olması doğaldır. Ama bilinçli olarak
ülkemizde eriyen kamu çalışan ve asgari
ücret maaşları ile ülkemizde son günlerin en
önemli tartışma konusu emekli maaşları
zammı küçük haberler ile görmezden gelmek
gerçek gazetecilik ve habercilik değildir. Ga-
zetecinin ve basın kuruluşunun önceliği ülke-
nin en önemli gündemini öncelikli ve geniş
açıdan halka sunmaktır.

Ülkemizde zamanın çoğunu televizyon ek-
ranlarında geçiren vatandaşlara soruldu-
ğunda Türkiye Suriye'de büyük başarılar elde
ediyor. Ama kimse sormuyor elimizde ne
kaldı. Çok sayıda vatandaş Suriye'deki geliş-
meleri günlük takip edip sosyal medya sayfa-
larında tepkilerini dile getiriyor. Bunların
çoğu ise ırkçı, faşist söylemler ile Suriye'de
farklı bir etnik grup bir statü almasın diye
kıvranıyorları. Suriye'de son gelişmeler ile
hükümet ülke genelinde kontrolü sağladı.
Kendini Tv ekranlarındaki bilinçli olarak ger-
çek ülke gündemini unutturmaya çalışan
haber kanalları programlarına kaptıran zih-
niyet, Suriye'deki son gelişmeler sayesinde iç-
lerindeki yağlar ermiştir. Ama sormak lazım
bu kirli düşünceleri taşıyanlara, Suriye'de
olanlar sizin asgari ücret maaşlarınızı yük-
selti mi? Emekli maaşlarına zam olarak yan-

sıdı mı? En önemlisi Suriye'deki gelişmeler
pazarda, çarşıda indirim olarak yansıdı mı?

Maalesef ülkemizde gündemi belirleyen
hükümete yakın medya kuruluşları vatandaş-
ları gerçek gündemi tartışma fırsatı verme-
den Suriye benzeri yapay gündem ile meşgul
etmeleri sayesinde hakkını arayan ve sorgula-
yanların sayısı azaldı. Yapılan zamlara ve
düşük emekli maaşlara verilen tepkiler cılız
kalınca yeni zamlar ve emekli maaşlarına
yeni artış beklentisi konusunda umutsuzlukta
artmış durumda.

Bir emekli maaşı ile iki hafta ülkeleri dı-
şında tatil yapan Avrupa için bizi kıskanıyor
söylemlerini bırakıp, neden emekli maaşı
yada asgari ücret ile ay başını getiremiyo-
rum? diye düşünüp sorgulamadığımız
zaman, maalesef fakir olarak yaşamaya
devam edeceğiz.

Suriye ve emekli maaşları

YER ZEYTINBURNU
GUNDEM SURIYE!

Erkan SARIKAYA
HAYATA DAİR

erkan75sarikaya@gmail.com 

Zeytinburnu Belediye Meclisi'nin son
toplantısında Kuzey Doğu Suriye 
(Rojava) gerilimi yaşandı. CHP'li 
Abdülcebbar Barış, AK Parti'nin
barıştan yana samimi olmadığını 
belirterek, “Devlet gereğini yapar
diyorsunuz ne yapacaksınız; 
Kürtleri mi yok edeceksiniz?” diye
sordu. Bu sözler tansiyonu yükseltti
AK Partili Muhammet Kaynar,
“Türkiye’de ne zaman Kürtler
katledilmiş?” yanıtını verdi

SELVİ 
Sarıtaç

HABER

Abdülcebbar barış’ın açıklamalarına yanıt
veren AK Partili Muhammet Kaynar, bu sözle-
rin suçluluk psikolojisiyle yapılan bir üslup ol-
duğunu iddia ederek şunları söyledi:
“Cumhuriyet Halk Partisi meclis üyesi olarak,
ne hazindir ki devletimize ve milletimize yöne-
lik ağır ithamlarda bulunuluyor. türkiye’de ne
zaman Kürtler katledilmiş? böyle bir ifade kul-
lanma hakkını nereden alıyor? bu nasıl bir üs-
luptur? bu üslup, devleti kurduğunu iddia
eden Cumhuriyet Halk Partisi’nin bir meclis
üyesine yakışır mı?” Kaynar, türkiye’nin birli-
ğini tehdit eden her girişime karşı hukukun
içinde mücadele edildiğini belirterek, “bu ül-
kenin bayrağı altında yaşamak isteyen herke-
sin hakkı korunur. Kim bölmeye kalkarsa,
devlet gereğini yapar” ifadeleriyle konuşma-
sını tamamladı.

Devlete hakaret
edemezsiniz

Kitap sevgisini
AşılıyorlAr
2011 yılında 19 kişiyle yola çıkan AKDEM Kitap Kulübü, bugün 7 ayrı
grupta 65 üyesiyle düzenli okuma, müzakere ve kültürel etkinliklerle
kitap sevgisini toplumun her kesimine yaymaya devam ediyor

2011 yılının Mart ayında kitap oku-
maya gönül vermiş bir grup tarafın-
dan kurulan AKDEM Kitap

Kulübü, 15 yılı aşkın süredir okuma kültürünü
yaygınlaştıran örnek bir sivil oluşum olarak faa-
liyetlerini sürdürüyor. Kulübün kuruluş amacı;
kitapları birlikte okuyarak okuma zevkini artır-
mak, nitelikli ve derinlikli okumalar yapmak,
farklı bakış açılarıyla düşünce dünyasını zengin-
leştirmek ve kitap sevgisini sosyal bir bağa dön-
üştürmek olarak tanımlanıyor. İlk etapta 19
kişilik bir grupla başlayan kitap yolculuğu, 2013
yılında önemli bir aşamaya ulaştı. Kulüp bünye-
sinden 6 üyenin kitap mütalaa ve moderatörlük
eğitimi almasıyla birlikte çalışmalar daha sis-
temli bir yapıya kavuştu. Bugün gelinen noktada
AKDEM Kitap Kulübü; 1 ileri seviye ve 6 kap-
asite geliştirme grubu olmak üzere toplam 7
grup halinde faaliyet gösteriyor. Her biri 8 ila 10
kişiden oluşan gruplarla toplamda 65 üye dü-
zenli olarak buluşmalarını sürdürüyor.

Ayda 2 kitap okuyorlar

Çoğunluğunu ev hanımlarının oluşturduğu
kulüp, kitap okuma alışkanlığının kazandırılması
noktasında önemli bir sosyal sorumluluk örneği
sergiliyor. AKDEM Kitap Kulübü, farklı yorum-
ların hoşgörü içerisinde paylaşıldığı, düşüncele-
rin özgürce tartışıldığı bir platform olma özelliği
taşıyor. Kulüp bünyesindeki her grup ayda iki
kitap okuyarak, haftanın beş günü AKDEM’de
düzenlenen toplantılarda bir araya geliyor. Bu-
luşmalarda kitap özetlerinden ziyade yazarların
hayatları, eserlerin arka planı ve kitapların satır
araları ele alınıyor. Kahve ve lokum eşliğinde

gerçekleşen değerlendirmelerde katılımcılar, oku-
dukları eserleri çok yönlü biçimde analiz etme
fırsatı buluyor.

Kültürel geziler de yapıyorlar

AKDEM Kitap Kulübü yalnızca okuma faali-
yetleriyle sınırlı kalmıyor. Kültürel geziler, müze
ve kütüphane ziyaretleriyle öğrenme sürecini
zenginleştiriyor. Beştepe Millet Kütüphanesi,
Kadın Yazar ve Araştırmaları Kütüphanesi, Tev-
fik Fikret ve Ahmet Hamdi Tanpınar müzeleri,
şehir kütüphaneleri ve bilim müzeleri bu kap-
samda ziyaret edilen mekânlar arasında yer alı-
yor. Okunan eserlerin tiyatro ve sinema
uyarlamaları da toplu olarak takip ediliyor. Ay-
rıca Ramazan ayında Kur’an-ı Kerim meali
okuma programları düzenlenirken; Bursa,
Edirne ve Büyükçekmece’deki tarihi ve dini me-
kânlara da kültürel ziyaretler gerçekleştiriliyor.
Gelecek hedefleri arasında üye sayısını artırmak,
kulübün etki alanını genişletmek ve okunan ki-
tapların yazarlarıyla söyleşiler düzenlemek yer
alıyor. AKDEM Kitap Kulübü, kitap sevgisini
dalga dalga yayarak güçlü bir sivil toplum yapısı
oluşturma hedefiyle çalışmalarına kararlılıkla
devam ediyor. HABER: SELVİ SARITAÇ

Vatandaşın
içi ısınıyor
Zeytinburnu Belediyesi’nin kış aylarında
geleneksel hale gelen Mobil İkram Aracı
uygulaması, sabah erken saatlerde işe
giden vatandaşlara ücretsiz sıcak çorba
ikramıyla içleri ısıtmaya devam ediyor

Zeytinburnu belediyesi, kış aylarında
soğuk havaya rağmen sabahın erken saatle-
rinde işe ve okula gitmek için yola çıkan va-

tandaşları bu yıl da yalnız bırakmıyor. Dördüncü yılına
giren Mobil ikram Aracı uygulaması kapsamında, ilçenin
yoğun olarak kullanılan aktarma noktalarında ücretsiz
sıcak çorba ikramı gerçekleştiriliyor. Haftanın dört günü
hizmet veren Mobil ikram Aracı; pazartesi, salı, per-
şembe ve cuma günleri sabah saatlerinde vatandaşlarla
buluşuyor. uygulama, Kazlıçeşme Marmaray, Fişekhane
Marmaray, Cevizlibağ tramvay ve Zeytinburnu Metro
gibi yoğun ulaşım noktalarında hayata geçiriliyor. Zeytin-
burnu Metro’daki ikramlar ise Çırpıcı 1453 girişinde ya-
pılarak işe yetişmeye çalışan vatandaşlara kolaylık
sağlıyor. 

Sabahlara sıcak bir dokunuş
Mobil ikram Aracı’nda sunulan çorbalar arasında ezoge-
lin ve süzme mercimek bulunurken, çorba çeşitleri haf-
talık olarak dönüşümlü şekilde değişiyor. uygulama
kapsamında her gün yaklaşık 1.200 bardak sıcak çorba
dağıtılarak kış sabahlarına sıcak bir dokunuş yapılıyor.
Zeytinburnu belediyesi, kış boyunca sürdürülecek bu uy-
gulama ile hem ilçede yaşayan vatandaşlara hem de
Zeytinburnu’nu ulaşım güzergâhı olarak kullanan her-
kese sıcak bir ikramda bulunarak hayırlı günler ve ha-
yırlı haftalar temennisinde bulunuyor.
HAber: SeLVi SArItAÇ

Abdülcabbar 
Barış

Muhammet 
Kaynar
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Y ıllık Afrika bilançolarımda, kıtanın iyiye doğru
gittiğini gösteren gelişmelere yer verme çabala-
rım yine sonuç vermeyecek. Geçtiğimiz sene,

Afrika bakımından, barış, kalkınma ve demokrasi-
lerde ileri adımlar, yılı olmadı. Kıtanın 2023 nisan
ayından bugüne kanayan yarası durumundaki Su-
dan'da “Ordular Savaşı” hızından kaybetmedi. Doğu
Kongo sorununda, ABD ve Katar'ın dışarıdan müdahil
olmalarına karşın, hiç bir iyileşme yaşanmadı.

* * * *
Güney Sudan'dan gelen haberler yeni bir iç savaşa

doğru gidiliyor endişesi yaratıyor. Batı Afrika'daki
cuntacı frankofon ülkeler, Rusya'nın desteğine rağ-
men, cihatçı terör karşısında sonuç elde edemezken,
demokrasiden de uzaklaşıyorlar. 2025 sonlarında
Gine-Bissau'da düzenlenen seçimler darbe ile sonuç-
landı, darbenin niçin yapıldığı hala muamma. Be-
nin'deki darbe girişimi ise, ECOWAS'ın hızlı
müdahalesi ile önlenebildi.

* * * *
Madagaskar'da cumhurbaşkanı ülkeden kaçmak

zorunda kaldı. Biri 80 diğeri 90 üzeri iki lider,
Uganda ve Kamerun'da, yedinci ve sekizinci kez se-
çimlerde kazandılar. Malawi ve Seyşeller'de düzenle-
nen seçimlerde muhalefet liderlerinin iktidara
gelmeleri sayesinde kıtada demokratik çarklar, istis-
naen de olsa, hala dönüyor diyebiliyoruz. 2025 yılının
sürpriz gelişmesini sorarsanız İsrail'in Somaliland'i
tanıması diye cevaplarım.

* * * *
USAİD yardımlarının 2025 başında derhal dondu-

rulması ve ardından kesilmesiyle kıtada açlık tehlikesi
arttı. Trump'ın Afrika'da üretilen malların ABD'ne
gümrüksüz girmesini sağlayan AGOA yasasını da
uzatmayacağı endişesi hakim iken, neyseki korkulan
olmadı ve yasa  uzatıldı. Avrupa Birliği, Afrika ile
ilişkilerinde rakiplerinin gerisinde kalmama gayreti
içinde. Ekonomik sahadaki rakibi Çin ile baş etmesi
pek müşkül.

* * * *
Batı Afrika'da güvenlik alanında Fransa'nın yerini

alan Rusya karşısında AB çaresiz ve hareketsiz konu-
munu muhafaza ediyor. Siyasi alanda da sesi çıkmı-
yor AB'nin: Trump’ın Afrika için atadığı temsilcisi
Massad Boulos bir Afrika başkentinden diğerine uçar-
ken Avrupa Birliği nerede, ne yapıyor sorusu akla ge-
liyor.. Kasım ayında Angola'da yedincisi düzenlenen
Afrika-Avrupa Birliği zirvesi vesilesiyle Lobito kori-
doru projesi tekrar öne çıktı.

* * * *
ABD ve Avrupa Birliği'nin birlikte finanse ettikleri

(1,6 milyar dolar) bu demiryolu üzerinden Kongo ve
Zambiya’nın zengin madenleri, eskiden olduğu gibi
sadece Çin'e gitmeyecek, Angola'nın Lobito limanın-
dan ABD ve Avrupa’ya da ihraç edilecek. AB lider-
leri, “Global Gateway” yatırım paketi üzerinden
Çin’in “Yol ve Kuşak” projesine karşı rekabeti sürdür-
mek gayreti içindeler.

* * * *
Basra Körfezinin üç iddialı ülkesi (SA, Katar ve

BAE) son 10 yıldır Afrika Boynuzu ve çevre bölgede
ağırlıklı ve etkili ülkeler haline geldiler. Özellikle
BAE,  Sudan, Etiyopya ve Somali'de, kararları etkile-
yebilen bir güce dönüştü. Sudan’daki savaşın durması
için yapılan çağrıları duymazdan gelen ve RSF güçle-
rine yardımları inkar eden BAE tutumunu 2026 yı-
lında da sürdürdüğü takdirde bu bahtsız ülkede kan
akmaya devam edecek gibi duruyor.

* * * *
Silahlı çatışmaların aralıklarla devam ettiği ikinci

alan Doğu Kongo yıl boyunca dünyanın gündeminden
düşmedi. Kongo Demokratik Cumhuriyeti'nin (KDC)
doğu sınırında bulunan Kivu eyaletlerinde 30 yılı
aşkın huzur, barış ve istikrar sağlanamıyor, ölü sayısı
toplamda 6 milyona ulaştı deniliyor. Kıtada, Sudan ve
Doğu Kongo'nun dışında, güvenlik sorunlarının devam
ettiği üçüncü alan Sahel bölgesinin batısı. Cunta yö-
netimlerine emanet 3 ülke (Mali, Burkina Faso ve
Nijer), cihatçı ve ayrılıkçı terör gruplarının saldırı-
larını durdurmaya bir türlü muvaffak olamıyor.

* * * *
Başı özellikle dertte olan Mali. 2006 yılında

AQMI adıyla ortaya çıktıktan sonra yeni katı-
lımlarla daha da büyüyüp genişleyen JNİM
(Avrupa'daki adı GSİM) Mali’nin kuzeyinde
ve doğusunda kırsal alanlarda hakimiyetini
sürdürüyor. Geçtiğimiz aylarda, Senegal
ve Fildişi Sahili'nden Bamako'ya petrol
taşıyan tankerleri hedef haline getiren
terör örgütü ile mücadelede, albay
Asımi Goita'nın sınıfta kaldığını ra-
hatlıkla söyleyebiliriz.

* * * *
Sahel kuşağındaki cihatçı grup-

ların kökünün Cezayir iç sava-
şına (1990-2000) kadar
gittiğini biliyoruz. Böylesine
kökleşmiş bir terör sorununu
çözmenin kolay olmadığı
muhakkak. Beş sene önce
darbe yapıldı. Ülkedeki
Fransız askerler ile BM
Barış Gücü askerleri ko-
vuldular, yerlerine Rus
Wagner getirildi, böl-
gesel örgüt ECO-
WAS'tan çıkıldı.
Askeri Yönetim 
5 yıl içinde
Mali’nin hangi
sorununu çözm-
üştür? Maale-
sef çözülmüş
ve geride bı-
rakılmış
bir sorun
göremi-
yorum. 
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B eykoz Belediye Başkan
Vekili Özlem Vural Gür-
zel, Şubat ayı meclis

toplantısında kendisini eleştiren
Bağımsız Meclis Üyesi Bilgehan
Murat Miniç’e sert ifadelerle
yanıt verdi. Gürzel, geçmiş dö-
neme ilişkin çarpıcı iddialarda
bulundu. Beykoz Belediye Mecli-
si’nin Şubat ayı toplantısında tansi-
yon yükseldi. Belediye Başkan Vekili
Özlem Vural Gürzel, Bağımsız Mec-
lis Üyesi Bilgehan Murat Miniç’in
kendisine yönelik eleştirilerine kürsü-
den sert bir dille karşılık verdi. Gür-
zel, Miniç’in belediye başkan
yardımcılığı yaptığı dönemde kendi-
sine baskı uyguladığını öne sürerek,
Yapı Kontrol Müdürlüğü’nün kendi-
sine bağlanması için defalarca tehdit
edildiğini iddia etti.

Kaç parti değiştirdiniz?

Miniç’in siyasi geçmişine yönelik

eleştirilerde bulunan Gürzel, şu
ifadeleri kullandı: “Parti değiştir-
mek utanılacak bir şeyse, bugüne
kadar kaç parti değiştirdiniz?
CHP’den önce hangi partideydi-
niz, değiştirirken utandınız mı?
İYİ Parti’ye geçerken bir utanma
duygusu hissettiniz mi? Hiç san-

mıyorum. Bugün de başka partilerle
flört ettiğinizi duyuyoruz.”

Kara para akladığınız
söyleniyor

Miniç’in “mahallelerde konuşulan-
lar” üzerinden eleştiriler yönelttiğini
söyleyen Gürzel, iddiaların karşılıklı
olduğunu vurgulayarak şunları söy-
ledi: “Mahallede şöyle deniyor,
böyle konuşuluyor diyorsunuz. Sizin
derneğiniz hakkında da kara para
aklandığı söylentileri var. Biz de
bunları duyuyoruz. Ama biz bunları
dile getirmiyoruz çünkü bizi ilgilen-
diren bir konu değil.”

Mal varlığınız incelenmeli

Gürzel, Miniç’in görev yaptığı dö-
neme ilişkin ciddi bir iddiayı da gün-
deme taşıdı. Defalarca tehdit
edildiğini ileri süren Gürzel, şöyle
konuştu: “Yapı Kontrol Müdür-
lüğü’nü bana bağlamazsan çeker gi-
derim, seni burada yalnız bırakırım’
dediniz. Neden özellikle Yapı Kont-
rol? O dönem bunun nedenini anla-
yamıyordum. Bu duruma o
zamanki eşiniz de şahittir. Yapı
Kontrol’e baktığınız süre boyunca
mal varlığınızın Beykoz Cumhuriyet
Savcılığı tarafından incelenmesi ge-
rektiğini düşünüyorum.”

Afrika 2025

Beykoz Belediyesi'nde bu hafta gerçekleşen Meclis toplantısı ilginç anlara sahne oldu. Meclis üyesi
Bilgehan Murat Miniç, CHP'den istifa ederek AK Parti'ye geçen Belediye Başkanvekili Özlem Vural
Gürzel'e; “Utanmıyor musunuz?” diye sordu. Gürzel ise “Ben utanacak bir şey yapmadım. Asıl siz
geçmişte İYİ Parti'ye geçerken utanmadınız mı?” yanıtını verdi. Meclis'te tansiyon gerildi

yapmadım!

SERHAT
ÖZTÜRK

HAber

BeniM
alnım ak!

Konuşmasının sonunda kendisine yöneltilen iddiaları
reddeden Gürzel, sözlerini şu ifadelerle tamamladı:
“Benim alnım ak, hesaplarım açık. Sizin gibi arka ka-
pılardan dolanmadım. Sayın Miniç, siz aylarca bu
meclise gelemediniz; çünkü utandınız.”

Hiç kimse zorda kalmayacak
Sarıyer Belediyesi’nin her
ay düzenli olarak gerçekleş-
tirdiği Muhtarlar Toplantısı

ocak ayı buluşması Yaşar Kemal Kültür
Merkezi’nde gerçekleşti. Sarıyer Bele-
diye Başkanı M. Oktay Aksu’nun baş-
kanlığında gerçekleşen toplantıya,
Sarıyer Belediyesi Başkan Vekili Meltem
Yücel Pir, Sarıyer Belediyesi başkan yar-
dımcılar Hüseyin Coşkun, Ayhan Gedik,
Nizamettin Günel, Osman Demir ve muh-
tarlar katıldılar. Toplantının açılış konuşma-
sını gerçekleştiren Sarıyer Belediye Başkanı
M. Oktay Aksu, 2026 yılının tüm muhtar-
lara sağlık, başarı ve mutluluk getirmesi di-
leğini bir kez daha yeniledi. Görüş ve
önerilere geçmeden önce Sarıyer Beledi-
yesi’nin resmi web sitesinin yenilendiğini
belirten Başkan Aksu, muhtarlarla web site-
sinin yenilenen işlevlerini anlatan kısa su-
numu izledi. Sarıyer Belediyesi’nin Bilgi
İşlem Müdürlüğü çalışanları tarafından
web sitesinin daha kullanışla hale gelme-
sinde emeği geçen herkese teşekkür eden
Başkan Aksu, daha sonra muhtarları din-
ledi. Muhtarların tek tek söz aldığı toplan-
tıda asfalt ve budama başta olmak üzere
mülkiyet, yeni pazar alanlarının oluşturul-
ması, kentsel dönüşüm gibi konular dile ge-
tirildi. Özellikle Ayazağa Mahallesi’nde
yaşanan sorun ile ilgili konuşan Başkan
Aksu, pazarın nerede kurulacağı ile ilgili
mahalleliye yönelik bir anket çalışması yap-
tıklarını ve bu anket sonucuna göre karar

vereceklerini ifade ederek, dile getirilen
sorunların da en kısa zamanda çözüme
kavuşturulacağını belirtti.

Komşularımızı ihmal etmeyiz

Ramazan ayının şimdiden tüm Sarıyer-
lilere bereket ve huzur getirmesi dile-

ğinde bulunan Başkan Aksu, muhtarlardan
mahallelerinde ihtiyaç sahibi komşuları
kendilerine bildirmelerini istedi. Sarıyer’de
Ramazan’ın bereketinin her eve ulaşması
yönünde hazırlıklarını tamamladıklarını be-
lirten Başkan Aksu, “Ramazan ayı birlik,
beraberlik ve paylaşma ayıdır. Bu ayda hiç-
bir komşumuzun zor durumda olmasını is-
temeyiz. Sizlerden isteğim ulaşmamız
gereken tüm komşularımızı tespit edip biz-
lere bildirmenizdir. Şimdiden Ramazan ayı
hepimiz için hayırlara vesile olsun” dedi.

Muhtarların yaş gününü kutladı

Sarıyer’de özellikle çöplerin her gün düzenli
bir şekilde toplanması ile ilgili Başkan
Aksu’ya teşekkür eden muhtarlar, Sarıyer
Belediyesi Muhtarlık Hizmetleri Müdürü
Güven Doğruyol ve Özel Kalem Müdürü
Armağan Büyükkarakaş’a, ilettikleri sorun-
ların hızlı bir şekilde çözülmesinden duy-
dukları memnuniyeti dile getirerek teşekkür
ettiler. Toplantının sonunda Başkan Aksu,
aralık ile ocak ayında doğum günü olan
muhtarlar için hazırlanan doğum günü
pastasını keserek, muhtarların doğum gü-
nünü kutladı.

MURAT 
PALAVAR

HAber

Ocak ayındaki Muhtarlar Toplantısı'nda konuşan Sarıyer Belediye Başkanı Oktay Aksu, “Ramazan ayı yaklaşırken
buradan söylüyorum; mahallelerimizdeki hiçbir vatandaşımızı bu mübarek ayda zorda bırakmayacağız” dedi

Marketlere fahiş
fiyat denetimi
İstanbul'da Ticaret İl Müdürlüğü ve İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri
tarafından ramazan ayı öncesi marketlere 'fahiş fiyat' denetimi yapıldı

TicareT Bakanlığı, yaklaşan rama-
zan ayı dolayısıyla başta temel gıda
ve tüketim ürünleri olmak üzere pi-

yasada oluşabilecek fahiş fiyat artışı, stokçu-
luk ve fiyat etiketi mağduriyetlerinin önüne
geçmek amacıyla denetimlerini sıklaştırdı.
Tarım ve Orman Bakanlığı ile koordineli olarak
81 ilde eş zamanlı gerçekleştirilen denetimle-
rin ramazan ayı boyunca süreceği öğrenildi.
istanbul Bayrampaşa'daki denetime istanbul
Ticaret il Müdürü ismail Menteşe ile il Tarım
ve Orman Müdürü Suat Parıldar da katıldı.

Toleransımız sıfır

Denetime katılan istanbul il Tarım ve Orman
Müdürü Suat Parıldar, 2025 yılında yapılan de-
netim hakkında bilgi vererek, “5996 sayılı
kanun kapsamında güvenilir
gıda için gıda denetimlerimiz
aralıksız devam ediyor. is-
tanbul'umuzda da hali ha-
zırda 800'ü aşkın gıda
kontrol görevlimizle beraber
39 ilçemizde şu an sahada-
yız. Biz bu denetimlerimizi 7
gün 24 esaslı olarak yap-
maktayız. Özellikle şunu
ifade etmek istiyorum: istan-
bul'da 136 bine yakın gıda
işletmemiz var. Bu gıda işlet-
melerimizde 2025 yılında

230 bine aşkın gıda denetimi gerçekleştirdik.
istanbul'umuzda 25 bini aşkın market faaliyet
göstermektedir. Bu faaliyet gösteren işletme-
lere yönelik de yine 2025 yılında 50 bini aşkın
gıda denetimi gerçekleştirdik. 2 bin 700'ü
aşkın işletmeye de denetim raporuyla ilgili de
idari işlem uyguladık. 2026 yılı Ocak ayı itibari
ile de 20 bine yakın denetim gerçekleştirdik.
Şunu ifade etmek istiyorum, bakanımızın da
her ortamda dile getirdiği üzere gıdada tole-
ransımız sıfır" diye konuştu.

46 bin market denetlendi

Yapılan denetimle ilgili bilgi veren istanbul Ti-
caret il Müdürü ismail Menteşe, “Ticaret Ba-
kanlığı olarak vatandaşlarımızın başta temel
gıda olmak üzere fahiş fiyat, fiyat etiketi stok-

çuluk
gibi konu-
larda ba-
kanlık olarak
denetimleri-
mizi 81 ilde
aralıksız sürdü-
rüyoruz. Bugün
burada yaklaşık üç
markete girdik.
Bizim tespitlerimiz
de 59 tane üründe
fiyat etiketi olmadığını
gördük, ona idari işlem
uyguluyoruz. 11 üründe
de bizce makul olmayan
bir fiyatlama vardı, ona da

haksız fiyat tutanağı
tuttuk. Şuan da onunla
ilgili işlemleri yürütüyo-
ruz. Bir de ürünün kimliği
dediğim sebze-meyve de
özellikle künye olmadığını
tespit ettik. 5 ürünle ilgili ar-
kadaşlarımız işlem yapıyor.
Bugün 37 ekiple 28 ilçemizde
95 arkadaşımızla da denetimle-
rimize devam ediyoruz. Bunun dı-
şında biz 2025 yılında yaklaşık 46
bin 157 market ve restoran denet-
ledik” dedi.

Kar kış demeden çalıştılar
Eyüpsultan Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, kış mevsiminin getirdiği
olumsuz hava koşullarına rağmen ilçe genelindeki çalışmalarını sürdürdü

Vatandaşların günlük yaşa-
mını daha konforlu ve güvenli
hale getirmek amacıyla sahada

görev yapan ekipler, altyapıdan üstyapıya
kadar birçok noktada hızlı ve etkin müda-
halelerde bulundu. Soğuk hava, yağış ve
zorlu kış şartlarına rağmen çalışmalarını
sürdüren Fen İşleri ekipleri; merdiven bo-
yama ve imalatı, duvar yapımı, asfalt dö-
kümü, korkuluk imalatı ve tamiri, granit ve

kilit taşı onarımları ile duba imalatı gibi
birçok alanda hizmet gerçekleştirdi. İlçenin
farklı mahallelerinde eş zamanlı olarak
görev yapan ekipler, özellikle kış aylarında
artan bakım ve onarım ihtiyaçlarına yöne-
lik yoğun mesai harcadı.

Onarım çalışmaları aksamadı

Kış şartlarının olumsuz etkilerini en aza in-
dirmek, ulaşım ve yaya güvenliğini sağla-

mak amacıyla
planlı ve koordineli
şekilde yürütülen
çalışmalar kapsa-
mında; Güzeltepe
Mahallesi Barbaros
Caddesi’nde kilit
taşı tamiri, Akşem-
settin Mahallesi Al-
peren Caddesi,
Çakmak Sokak ve
Leylak Sokak’ta
kilit taşı tamiri ve
kaldırım onarımı
yapıldı. DHA

Özlem Vural
Gürzel
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Görsel Yönetmenler
türkan ERVaN

Seçkin uLa 
Murat PaLaVaR

Müge SEzER

Kredilerde düzen değisiyor 

M ilyonlarca vatandaşı yakından
ilgilendiren ekmek ve simit fi-
yatlarıyla ilgili yeni bir düzen-

leme yapıldı. Resmi Gazete’de
yayımlanan karara göre, fırıncıların bağlı
olduğu odalar artık kendi başlarına fiyat
belirleyemeyecek. Yeni sistemle birlikte
zam talepleri önce devletin sıkı deneti-
minden geçecek.

Bakanlık maliyetleri inceleyecek 

Yeni sisteme göre, simit ve ekmek fiyatla-
rına zam yapılmak istendiğinde, hazırla-
nan tarife önce Ticaret Bakanlığı’na

gönderilecek. Bakanlık; un fiyatından iş-
çiliğe kadar tüm maliyetleri inceleyecek.
Eğer Bakanlık zam talebine "hayır" derse,
o tarife meclisten geçemeyecek ve eski fi-
yattan satış devam edecek.

Enflasyon hedefine bakılacak 

Zam taleplerinin değerlendirildiği "Uz-
laşma Komisyonu"nda artık vatandaşın
lehine kararlar ön planda tutulacak. Ko-
misyon, fiyat artışlarını incelerken sadece
fırıncının maliyetine değil, ülkenin enflas-
yon hedeflerine ve halkın alım gücüne de
bakacak. Hedeflere uymayan fahiş zam

talepleri bu komisyondan geri dönecek.

Belediyeler de söz sahibi 

Fiyat belirleme sürecinde yerel yönetim-
lerin gücü artırıldı. Odaların hazırladığı
tarifeler en geç 10 gün içinde belediyelere
ve valiliklere bildirilecek. Eğer valilik veya
belediye belirlenen fiyatı yüksek bulursa
15 gün içinde itiraz edebilecek. İtiraz du-
rumunda kurulan komisyonda oylama
yapılacak ve eşitlik halinde başkanın de-
diği olacak. Yönetmelikle birlikte odala-
rın fiyat tarifesi vermekten kaçınması
veya "fiyatları serbest bıraktık" diyerek fı-

rıncıları denetimsiz bırakması kesin ola-
rak yasaklandı. Belirlenen tarifelerdeki fi-
yatlar "tavan fiyat" olacak ve hiçbir
işletme bu fiyatın üzerinde satış yapama-
yacak.

Son karar mahkemenin 

Eğer Uzlaşma Komisyonu bir zam tale-
bini reddederse ve oda bu karara katıl-
mazsa, konu mahkemeye taşınacak.
Ticari davalara bakan mahkemenin vere-
ceği son karar kesin olacak ve herkes bu
karara uymak zorunda kalacak. 
HABER MERKEZİ

BAKIR
tuzağı

Değerli metallerdeki hareketlilik nite-
likli olmayan metallere de sıçradı. Altın
ve gümüşle birlikte bakır fiyatları da hızla

yükseldi. Fırsatçılar ortaya çıktı ve 550 liralık bakırı
3 bin 500 liraya satmaya başladı. Uzmanlar fırsatçı-
lardan 3 bin 500 liraya alınan bakırların 550-600 li-
raya zor satılacağını ifade etti. Küresel piyasalarda
değerli metallerde tarihi yüksek seviyelere ulaştı.
Düzeltme hareketiyle karşılaşan altın ve gümüş ye-
niden yükseliş göstermeye başladı. Yatırımcılar ise
değerlenen diğer nitelikli olmayan metallerden ba-
kıra yöneldi. Ancak bakırda ortaya çıkan tuzakları
göz ardı eden yatırımcılar büyük kayıplarla 
karşılaşıyor.

İşletmelerin yeni oyunu

Hurdasının kilogramı 550-600 liraya satılan bakır,
merdiven altı işletmeler tarafından külçe haline geti-
rilerek kilogramı 3 bin 500 liradan satılıyor. Faturalı
olarak satın alınan kiloluk külçe bakırlarda yüzde 20
KDV bulunuyor. İşlenmemiş külçe altında KDV bu-
lunmuyor. Başka bir deyişle kiloluk bakır külçe alan-
lar aldıkları anda geri satmak istediklerinde yüzde
20 zarar etmiş oluyor.

Kapatmak mümkün değil 

Altın ve Para Piyasaları Uzmanı Mehmet Ali Yıldı-
rımtürk "Bakırın kilogram fiyatında alım ve satımda
çok büyük bir fark var. Kilosu 500-600 lira hurdası
olan bakırın külçe halinde 3 bin 500 liraya satılması
arasında büyük marj var." dedi.

Değerin üzerinde satılıyor 

Yıldırımtürk "Büyük firmalar genelde Ekim ayında
Londra'da LME'de yıllık kapasitelerin pazarlıklarını
yapıp öyle bakır alıyor. Bu fiyatlara borsa komisyon-
ları ekleniyor. COMEX'te 1 ton bakırda bin 500
dolar fark vardı. Londra'da bu fark daha düşüktü.
Talepten dolayı bu oranlar ortaya çıkıyor. Maliyeti
kilo olarak işlendiğinde en fazla 1500 lira olsun.
1000-1100 lira adil değerdir. Çarşıda en son duydu-
ğum 2 bin 500 lira." ifadesini kullandı.

Gümüşte deli pazarı 

Aynı durumun gümüş için de geçerli olduğunu ifade
eden Yıldırımtürk, "Gümüşte iç ve dış piyasada kilo-
gramda 100-150 dolar fark var. Alım satım farkı gü-
müşte yüzde 10 seviyesinde. Rafineriler 100-200
gram gümüş külçeyi artık üretmiyor. Kiloluk gümüş
külçe basmayı tercih ediyorlar. 150 bin liraya alınan
kilogram gümüş, 135-140 bin liraya yeniden ku-
yumcuya satılıyor. Bunu deli pazarı olarak yorumlu-
yorum. Platin ve paladyum soranlar oluyor,
bunların ülkemizde piyasası yok ve ürün de bulun-
muyor." sözlerini söyledi.

Ticaret Bakanlığı, ekmek ve simit
fiyatlarının belirlenme sürecini 
tamamen değiştirdi. Yeni yönetmeliğe
göre, fırıncı odalarının hazırladığı zamlı
tarifeler artık Ticaret Bakanlığı’nın
onayı olmadan hayata geçemeyecek

Yeni düzenlemeye göre, 400 bin
liranın üzerinde limite sahip
olan kredi kartları kullanımla-

rına göre düzenleme kapsamına girecek.
400 bin liranın limit tamamen kullanılmı-
yorsa limiti aşamalı olarak düşürülebilecek.
Bu noktada kredi kartının 400 bin liralık li-
mitinin doldurulması detayı önemli olacak.
Eğer limitler 15 Şubat tarihine kadar dol-
mazsa bu limit yüzde 50-yüzde 80 arasında
azaltılacak. BDDK tarafından yapılan açık-
lamaya göre bu düzenlemelerden kullanıcı-

ların yüzde 75'i etkilenmeyecek. Ayrıca, yeni
düzenleme ile dar ve orta gelirli müşterilerin
mevcut limitleri korunurken bu grup dışın-
dakilerin aktif olarak kullanmadıkları yüksek
kredi kartı limitleri, gelir düzeyleriyle uyumlu
hale getirilecek.  Düzenleme kapsamından
400 bin lira 750 bin lira arasındaki kredi
kartı limitlerinde en yüksek harcamanın ya-
pıldığı ayın tutarı dikkate alınarak yüzde 50,
750 bin liranın üzerinde olanların ise yine
aynı yöntemle yüzde 80 azaltılacak.
HABER MERKEZİ

Değerli metallerdeki yükseliş
dolandırıcıları harekete geçirdi. Merdiven
altı işletmeler, hurda değeri 550 lira olan
bakırı külçe yapıp 3 bin 500 liraya
satıyor. Uzmanlar "Bir sene bekleseniz
bile zarar kapanmaz" diyerek uyarıyor

Dönüşümde büyük kolaylık 
Riskli binası 

olan ev sahiplerini
yakından ilgilendiren

düzenleme 
yürürlüğe girdi.

Kentsel dönüşümde
çoğunlukla karar

alma, arsa payı 
satışı ve ruhsat

sürecine ilişkin arsa
paylarının da
satılabileceği  
yeni kurallar 

belirlendi

Yönetmelik değişikliğiyle,
riskli alanlar ve riskli yapıların
bulunduğu parsellerde yürütü-

lecek işlemler yeniden düzenlendi. Artık
yapıların yıkılmış olması şartı aranmaksı-
zın; yeniden bina yapılması, payların sa-
tışı, kat karşılığı veya hasılat paylaşımı
gibi tüm kararlar, paydaşların hisseleri
oranında salt çoğunluk (yüzde 50 + 1) ile
alınabilecek. Bu adım, komşular arasın-
daki uzlaşmazlıklar nedeniyle duran proje-
lerin önünü açmayı hedefliyor. Yeni
uygulamaya göre, karar alınabilmesi için
maliklerden birinin talebiyle tüm paydaş-
lar toplantıya çağrılacak. toplantı yeri ve
zamanı; muhtarlıkta, bina girişinde veya
duyuru panosunda ilan edilerek duyurula-
cak. Ayrıca noter aracılığıyla da bildirim
yapılabilecek. Bu ilanlar yapıldıktan sonra,

hisseleri oranında salt çoğunlukla alınan
kararlar yasal olarak geçerli sayılacak.

Hisseler satışa çıkarılacak

Alınan karara katılmayan veya anlaşma
şartlarını kabul etmeyen maliklere, tek-
lifler elektronik tebligat, noter veya ilan
yoluyla bildirilecek. Bildirimi takip eden
15 gün içinde teklifi kabul etmeyenle-

rin arsa payları, rayiç bedelden az olma-
mak kaydıyla açık artırma usulüyle diğer
paydaşlara satılacak. Paydaşlar satın al-
mazsa, bu hisseleri kentsel
Dönüşüm Başkanlığı, tOki veya ilgili be-
lediyeler satın alabilecek.

Tebligat tamamlama şartı

inşaat ruhsatı başvurularında usulsüz-

lüklerin önüne geçmek amacıyla yeni
bir güvenlik adımı eklendi. Artık ruhsat
alınabilmesi için salt çoğunluk kararının
tüm maliklere usulüne uygun iletildiği
ve hisse satışı işlemlerinin başlatıldığı
belgelenmek zorunda olacak. Yetkili ida-
reler, satış dosyası üzerinden inceleme
yaptıktan sonra uygunluk yazısı vererek
ruhsat sürecini başlatacak.

Oy birliği kuralı 

Riskli binaların bulunduğu parsellerle
birleştirilmek istenen komşu boş parsel-
lerde ise sıkı denetim devam
edecek. Riskli binalar kendi içinde salt
çoğunlukla karar alabilirken, sisteme
dahil edilecek boş parsellerdeki tüm
maliklerin oy birliği (yüzde 100) şartı
aranacak.
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H atırlayalım. Hollanda‘da 30 Ekim 2025’te
yakın tarihin en çekişmeli seçimlerinden biri
yapılmıştı. Genç ve karizmatik Rob Jetten li-

derliğindeki merkez sol Liberal Demokratlar (D66),
aşırı sağcı Özgürlük Partisi'nden (PVV) yaklaşık
30.000 oy fazla alarak birinci parti olmuştı. Ancak
seçim sonucu, Hollanda siyasi manzarasının ne kadar
parçalanmış olduğunu bir kez daha ortaya koymuş,
150 sandalye, 15 parti arasında bölünmüştü.

* * * *
Sonuç siyaseten merkeze doğru bir kayma değildi.

İdeolojik bloklar arasında dramatik bir değişimden
ziyade, bu bloklar içindeki bir yeniden yapılanmaydı.
Aşırı sağda ne bir gerileme olmuş ne de siyasi merkez
için bir zafer olmuştu. Aşırı sağ oylar diğer iki küçük
aşırı sağcı populist partilere gitmişti. Yeni parlamen-
todaki en büyük parti de sadece 26 sandalye ile mer-
kez sol Liberal Demokratlardı.

* * * *
Şimdi seçimden üç ay sonra Liberal Demokratlar

(D66), Hristiyan Demokratlar (CDA) ve Liberal Mu-
hafazakar (VVD) partilerinin anlaşmaya varmasıyla
bir azınlık hükümet kurulmasına yaklaşıldı. Karizma-
tik, yakışıklı, yetenekli ve nispeten genç –38 yaşında,
kişisel hayatı konusunda açık sözlü Rob Jetten baş-
kanlığındaki hükümet parlamentodaki 150 sandalye-
den sadece 66'sına sahip olduğu için, Hollanda
siyaseti için yeni bir durum.

* * * *
Ülkenin geleceğine dair bir yol haritası olan 67

sayfalık koalisyon anlaşması bir dizi iddialı hedefi or-
taya koyuyor. Hollanda'nın en genç başbakanı olmaya
hazırlanan Jetten, gazetecilere "Yeni bir yola giriyo-
ruz" diyordu. Hatta kabine sloganını açıkladı: "Haydi
işe koyulalım!" İddialı hedefler iyi ama yıllarca süren
sağcı politikalardan sonra dramatik bir değişim bek-
leyenler hayal kırıklığına uğrayabilir.

* * * *
Hollandalı bir meslektaşım ‘Önceki hükümet göç

yüzünden düşmüştü ve bu seçime giden süreçte önemli
bir kampanya konusuydu. Jetten, kendisini Özgürlük
Partisi'nin tam zıttı olarak konumlandırdı. Ama şimdi
koalisyon metninde, yeni hükümet, katı bir göçmenlik
politikası vaat ediyor. Eskisine çok fazla benzeme-
meye ve ilerici seçmenleri ürkütmemeye çalışarak
ince bir denge kurmaya çalışıyor‘ diye yazıyordu.

* * * *
Bir diğer konu savunma harcamaları; NATO ülke-

lerinin geçen yıl belirlediği hedefi karşılamak ama-
cıyla savunma harcamalarındaki artış yılda yaklaşık
19 milyar avro olacak ve bu artış, sağlık ve sosyal
yardım da dahil olmak üzere geniş kapsamlı bütçe ke-
sintileri ve hükümetin "özgürlük vergisi" olarak adlan-
dırdığı ek vergi artışı ile finanse edilecek. Bu vergiyle
yılda yaklaşık 5 milyar avro gelir planlanıyor.

* * * *
Koaliyon anlaşmasından anlaşılıyor ki sosyal

harcamalar büyük bir darbe alacak ve halkın sağlık
giderleri yükünün daha büyük bir kısmını üstlenmesi
bekleniyor. Vatandaş başına yılda yaklaşık 184 
avro tutarında bir ‘Özgürlük katkısı‘ (Freedom
tax/Freedom contrabution) adı altında ek vergiyi halk
nasıl karşılayacak bilinmiyor. Konut krizine çözüm
vaadi için gerekli finansmanın kaynağı henüz belirsiz
deniyor.

* * * *
Heyecan verici bir seçimden üç ay sonra, AB'nin

beşinci büyük ekonomisi olan Hollanda’da yeni bir
hükümetin kurulmasının önü açıldı ancak belki de bi-
linmesi gereken en önemli şey, iddiaları hedeflerin
hepsine büyük bir şüpheyle yaklaşılması gerektiğidir.
Üç koalisyon partisi birlik içinde bir görüntü sergile-
meye çalışıyor ancak bunun başarının garantisi olma-
dığını deneyimli siyasetçiler gayet iyi bilir.

* * * *
Koalisyon mecliste çoğunluğa sahip değil ayrıca,

yasaları engelleyebilen Senato'da da çoğunluğa sahip
değil (75 sandalyeden 22'sine sahipler) Muhalefet
partilerinin desteğine bağımlı durumda. Bu da öneri-
len her politika için parlamentoda çoğunluk sağlan-
ması gerektiği anlamına geliyor. Her şey yolunda
giderse, Şubat ayı sonlarında Hollanda Kralının sara-
yının merdivenlerinde geleneksel fotoğraf çekimi yapı-
labilir. Azınlık hükümeti deneyi fazla olmayan
Hollanda’da yeni bir siyasi deney başlıyor. Ancak bu
kolay olmayacak.

sİyAseT  www.damgagazetesi.com

Siyasi bir deney

B BP lideri Mustafa Destici,
partisinin genel merkez bina-
sında düzenlediği basın top-

lantısında konuştu. Destici, ABD
Adalet Bakanlığı’nın Jeffrey Epstein
hakkında yürüttüğü federal soruştur-
maya ilişkin, “Cevaplanması gereken
ilk soru davaya konu olan ve istismar
eden çocukların nerelerden getiril-
diği? Nerelere getirildiler? Akıbetleri
ne oldu? Ne kadarı hayatta kaldı? Ve

bu korkunç suçların mağdur ve maz-
lum şahitleri şimdi neredeler? On-
larca yıla yayılan bir süreçten
bahsediyoruz. Çok sayıda iddia var.
Ve tümünün aydınlatılması gerekiyor.
Basına yansıyan iddialarda Türki-
ye'den de ABD'ye çocukların götü-
rüldüğü iddiası var. Bu konuda
Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı
Türkiye'den çocukların Epstein ada-
sına götürüldüğü iddialarına ilişkin
soruşturma başlattı. Elbette ki bu so-
ruşturmayı bizde önemli buluyor ve
sonucunu takip ettiğimizi de bura-
dan ifade etmeyi istiyorum. Bunlarla
ilgili uluslararası ceza mahkemeleri
ve kendi ülke iç hukukları bir süreç
başlatacak mı göreceğiz?” dedi.

Türk-Kürt kardeştir

Destici, konuşmasının devamında
PKK ile mücadele sürecini değerlen-
dirdi şunları söyledi: “Başta güvenlik
korucularımız olmak üzere 40 yıldır
PKK'ya karşı mücadele eden ve dev-
letin yanında durmuş vatandaşları-
mız asla ihmal edilmemeli, göz ardı
edilmemelidir. Onlar asla şu duy-
guya kapılmamalıdır. ‘Biz 40 yıldır
devletin yanında durduk ama bugün
devlet 40 yıldır devlete kurşun sıkan-
larla daha samimi, onlar daha etkin
pozisyona daha kıymetli pozisyona
geldi’ dedirttirilmemelidir. Çünkü
yarın tekrar hainler hainlik yapmaya
başladığında o zaman işte bugün ya
da kırk yıldır devletin yanında olan
ay yıldızlı al bayrak dalgalansın diye
şehit veren aileleri de yanımızda bu-

lamayız. Vatandaşları da devlet ya-
nında bulamaz. Bakın hain hainli-
ğinden vazgeçmez diyoruz. Bunlar
da bunu gösteriyorlar. Aslında gör-
mek isteyene gösteriyorlar.  Ana mu-
halefet partisi, toplumsal barış
konferansı düzenledi. Savaş mı var
bu ülkede, barış konferansı düzenle-
niyor? Kimle kimin arasında savaş
var? Türklerle Kürtler ne zaman sa-
vaştı da bugün savaşsınlar? Biz 
kardeşiz.”

Dokunulmazlıkları kalksın 

Destici son olarak  terör örgütüyle de
Türkiye Cumhuriyeti devletinin pa-
zarlık masasına oturup barış sağla-
yamacağını ifade ederek “Buradan
barış çıkmaz. Terör örgütüne destek
sağlamak için kurdukları siyasi parti
görünümlü yapılanmalar dahil tüm
organizasyonlar kapatılmalı ve var-
lıklarına el konulmalıdır. Bayrağa
saldırana sahip çıkan DEM Parti
grup başkan vekilleri ve diğerleri do-
kunulmazlıkları kaldırılarak cezalan-
dırılmalıdır. On binlerce evladımızın
hayatını kaybetmesinin, yüz binlerce
ailenin hayatlarının mahvolmasının,
milletimizin topyekûn yaşadığı acıla-
rın, müsebbiplerinin hak ettikleri hu-
kukun işletilmesinden başka bir şey
değildir. Ama onlar ne yaparlarsa
yapsınlar. Dünya var olduğu sürece
bu necip ve asil Müslüman Türk
milleti var olacaktır. Dünya üzerinde
tek bir Türk evladı yaşadığı sürece de
ay yıldızlı al bayrağımız dalgalan-
maya devam edecektir.” dedi.  DHA 

MASAYA
inancı yok 
Büyük  Birlik Partisi (BBP) Genel Başkanı Mustafa Destici'nin gündeminde PKK terör örgütü ve
barış komisyonu görüşmeleri vardı. Destici, Türklerle Kürtlerin bir sorunu olmadığını yineleyerek
“O masadan barış çıkmaz. Bizim terör örgütü üyeleri ile görüşmemiz mümkün değil” dedi. 

Bahçeli’ye hamurlu
GÖNDERME
İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin 'Anadolu
huzura, Öcalan umuda, Ahmetler makama ve Demirtaş yuvasına dönünceye kadar
kararımız nettir' açıklamasıyla ilgili, "Mahkemelerin karar vereceği meselelere artık
siyasetçiler böyle ellerinin hamuruyla bulaşmasınlar diye istiyor ve umut ediyorum" dedi

İYİ PArtİ Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, TBMM'de partisinin
grup toplantısında konuştu.  

Dervişoğlu, Dünya'yı sarsan Epstein belgeleri
ile ilgili konuştu: "Dünya’da olup bitenleri, sa-
atlerce konuşabiliriz. Önümüze düşen iğrenç-
likleri, şeytanlıkları günlerce lanetleyebiliriz.

Ancak sözler eylemlerle
desteklendiğinde anlam
ifade eder. 6 Şubat dep-
remlerinden sonra İYİ

Parti olarak, kaybolan va-
tandaşlarımızın ve özellikle

çocukların tespit edilmesi için
TBMM’ye bir önerge vererek araş-

tırılmasını istedik. Sonuç? AKP ve
MHP oylarıyla önergemiz redde-
dildi. Medyada günler-
dir boca edilen
şeytani belgeleri, re-

simleri, videoları
düşünürken bunu

da unutmaya-
lım. Şeytanı,

kom-

plolarda aramaya gerek yok. Depremde kay-
bolan çocuklarımızı araştırmayan bir zihniye-
tin kime ve neye hizmet ettiği malumdur.
Gazze’de, Doğu Türkistan’da bebeklerin, ma-
sumların öldürülmesi şeytanlığın ta kendisidir.
İmralı’daki bebek katilini 'barış güvercini' yap-
mak şeytanlığın ta kendisidir. Al bayrağa el
uzatmak, terörü, teröristi kutsamak şeytanlığın
ta kendisidir. Tüm bunlar, gizli-saklı adalarda,
ayinlerde yaşanmadı. Gözümüzün önünde
gerçekleşti. Şeytan, ayrıntıda gizli değil, ayan
beyan açıktadır. Şeytan Orta Doğu’da, şeytan
İmralı’da, şeytanlar aramızdadır" dedi.

Caniye umut verilmez 

Toplantı çıkışında basın mensuplarının sorula-
rını yanıtlayan Dervişoğlu, bir basın mensubu-
nun, 'MHP lideri Devlet Bahçeli dün Öcalan'a
bir kez daha umut hakkı istedi. Aynı zaman-
dan 'Demirtaş'ın yuvaya dönmesinde kararı-
mız nettir' ifadesini kullandı. Nasıl
değerlendirirsiniz?' sorusu üzerine şöyle
dedi: "Siyasete başladığımdan beri hukukun
üstünlüğüne, anayasaya uyulmasına dair
görüşlerimi sergiliyorum. Avrupa İnsan

Hakkari Mahkemesi'nin kararlarının uygulan-
ması, Anayasa Mahkemesi'nin kararlarının uy-
gulanması gecikmiş bir durumdur. Bu zamana
kadar söylediklerimiz, olaya bakışımızın kefa-

leti altındadır. Ama bir caniye umut ver-
meye ya da onun adına bir umut

yeşertmeye kalkışmak siyasilerin
görevi değildir. Dolayısıyla mahke-
melerin karar vereceği meselelere
artık siyasetçiler böyle ellerinin
hamuruyla bulaşmasınlar diye is-

tiyor ve umut ediyorum."  DHA 

Gelecek  Partisi Genel Başkanı Ahmet
Davutoğlu, dün yaptığı gurup

toplantısında ki konuşmasında  "İmar
affı ve rantı yerine, imar yasasını
getireceğiz. İmar affı yerine, imar
denetimini getireceğiz. Rantsal
dönüşüm yerine, gerçek kentsel

dönüşümü getireceğiz" dedi

Af yerine
Denetim 
Af yerine
Denetim 
Af yerine
Denetim 
Af yerine
Denetim 
Af yerine
Denetim 
Af yerine
Denetim 
Af yerine
Denetim 
Af yerine
Denetim 
Af yerine
Denetim 

GElEcEk Partisi Genel
Başkanı Ahmet Davu-
toğlu, TBMM'de Yeni Yol

grup toplantısında konuştu. Davu-
toğlu, Kahramanmaraş merkezli
depremlerin 3'üncü gününde dep-
rem bölgesinde incelemelerde bu-
lunduğunu belirterek,
"Adıyaman'da gördüğümüz man-
zara felaket ötesi bir tabloydu.
Bütün bir gece Adıyaman'da kal-
dım. Orada Seyfettin kardeşimiz
enkaz başında kardeşinin ve yeğen-
lerinin çıkarılması için toz duman
içerisinde çaba sarf ediyordu. Sey-
fettin kardeşimizin ailesinden 59
kişi vefat etti. Bizler uzaktan bu acı-
ları yaşarken onlar derinden yaşadı.
Biz sadece onların sözcüsü oluruz,
onların ve ülkemizin bir daha böyle
bir felaketle karşılaşmaması için ge-
cemizi gündüzümüze katarak çalı-
şırız. Bu sistem çöküşüne sebep
olanlar bilsinler ki imar affı ve rantı
yerine, imar yasasını getireceğiz.
İmar affı yerine, imar denetimini
getireceğiz. Rantsal dönüşüm ye-
rine, gerçek kentsel dönüşümü geti-

receğiz. Kanal İstanbul yerine, bize
ecdattan yadigar İstanbul'u ebedi-
yen koruyacak İstanbul yasasını ge-
tireceğiz" diye konuştu. DHA

Deprem kader
tablo Değil 
DEVA Partisi Genel Başkanı Ali Babacan, "Deprem kader evet ancak
bu tablo kaderimiz değildir. Bu tablo tek merkezden talimat
bekleyen, düğmeye basılmadan hareket edilmez hale getirilen
kilitlenmiş bir yönetim yapısının ortaya çıkardığı bir tablodur" dedi

DEVA Partisi Genel Başkanı Ali
Babacan, TBMM'de 'Yeni Yol
Grup Toplantısı'nda konuştu.

Babacan, Kahramanmaraş merkezli 6
Şubat 2023 depremlerinin 3'üncü yılında
acının halen taze olduğunu ifade etti.
Deprem sonrası ilk saatle-
rin hayati önem taşıdığını
vurgulayan Babacan, "İlk
48 saat devlet neredeydi?
Bazı yerlerde bu süre 72 sa-
atti, bazı yerlerde ise 4 veya
5 gün. Merkezden uzaklaş-
tıkça bekleyiş uzuyordu.
Küçük bir köy ise ya da
ücra bir beldeyse 4-5 gün
boyunca hiçbir çalışmanın
yapılmadığı yerler vardı"
dedi.

Üstünü örtmeye
çalışıyorlar 

İktidarın depremden son-

rasını yönetemediğini söyleyen Babacan,
"İnsanları beklemeye, yalnızlığa, çaresiz-
liğe mahkum eden bir iktidar gördüm.
Şunu açıkça söylemek zorundayım, dep-
rem kader evet ancak bu tablo kaderimiz
değildir. Bu tablo tek ihmalin eseridir. Bu

tablo tek merkezden tali-
mat bekleyen, düğmeye
basılmadan hareket edil-
mez hale getirilen kilit-
lenmiş bir yönetim
yapısının ortaya çıkardığı
bir tablodur. Ne oldu da
ilk 48 saatte hiçbir şey
yapılmadı? Bakın bu so-
ruyu yüzlerce kez sorduk
ve halen de soruyoruz.
Bize o günleri unuttur-
maya, üstünü örtmeye
çalışıyorlar. Onlar üstünü
örtmeye çalışsa da biz
sürekli bu soruyu soraca-
ğız" diye konuştu. DHA

Denetimsizlik öldürdü!
Saadet  Partisi Genel Başkanı Mahmut Arıkan, 6 Şubat depremlerinin 3'üncü yıl
dönümüne ilişkin, "İnsanları fıtrat değil ihmal, liyakatsizlik, adaletsizlik ve 
denetimsizlik öldürdü. Biz biliyoruz ki bu bitmek bilmez döngü son bulmadıkça
bizler aynı acıları tekrar tekrar yaşamaya devam edeceğiz" dedi

Saadet Partisi Genel
Başkanı Mahmut arıkan,
tBMM'de Yeni Yol grup

toplantısında konuştu. arıkan, Kah-
ramanmaraş merkezli 6 Şubat
depremlerinin 3'üncü yıl dönü-
müne ilişkin, "6 Şubat depremleri
neden on binlerce canımızın haya-
tına mal oldu? Cevap, iktidarın 24
yıl boyunca yaptığı icraatlarda. İkti-
dar bu ülkede maalesef, 'İnsan ye-
rine inşaat' dedi. Yapı denetimi
yerine oy hesabı yapıp imar affı
verdi. Kentsel dönüşüm yerine
rantsal dönüşümü tercih etti. ted-
bir almak yerine kolon keserek ce-
zasız kalacak yandaş müteahhitler
oluşturdu. Bunun için açık ve net
bir şekilde söylüyoruz; deprem ül-
kemizin gerçeğidir ama yıkılan şe-
hirler, kaybolan hayatlar iktidarın
tercihidir. Son 30 yıldır bu kürsüde
hep aynı cümleleri duyduk, aynı

acıları yaşıyoruz, aynı sözleri veri-
yoruz. 1999 Gölcük depremi, on
binlerce insan ve aynı yıl düzce'de
yıkım, ihmaller ve unutuluş. 2003
Bingöl depreminde çocuklar enkaz
altında kaldı. 2011 Van depremi,
çadırda birçok insanımız donarak
hayatını kaybetti. 2020 elazığ, 'Bu
kürsüden ders aldık' denildi.”

İhmal, liyakatsizlik
ve adaletsizlik 

Vefat eden kişilere fıtrat
denilmesini hatırlatan arı-
kan “2020 İzmir, aynı bi-
nalar aynı son
konuşmalar ve 6 Şubat
2023 Kahramanmaraş,
Hatay, adıyaman, Ma-
latya, Gaziantep, Urfa,
Osmaniye. Resmi rakam-
lara göre 50 binden fazla
insan hayatını kaybetti.

Her depremden sonra ne gördüy-
sek 6 Şubat depremlerinden sonra
da aynı hadiselere şahitlik ettik.
Suçlu olan müteahhitler unuttu-
ruldu, denetçiler aklandı, kamu gö-
revlileri korundu. Vefat edenler için
de 'Fıtrat' denildi. Biz bunu kabul
etmiyoruz; insanları fıtrat değil
ihmal, liyakatsizlik, adaletsizlik ve
denetimsizlik öldürdü. Biz biliyoruz

ki bu bitmek bil-
mez döngü son
bulmadıkça bizler
aynı acıları tekrar
tekrar yaşamaya
devam edeceğiz"
ifadelerini kul-
landı. arıkan, dep-
rem bölgelerinde
konut, işsizlik ve
altyapı sorunları-
nın devam ettiğini
söyledi. dHa



İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı Kaçakçı-
lık, Narkotik ve Ekonomik Suçlar Soruştur-
ma Bürosu tarafından ünlü isimlere yönelik 

yürütülen ‘uyuşturucu’ soruşturması sürüyor. 
Soruşturma kapsamında, İstanbul Büyükşehir 
Belediye Başkanlığı görevinden uzaklaştırılarak 
tutuklanan Ekrem İmamoğlu’nun eşi Dilek İma-
moğlu’nun kardeşi Ali Kaya gözaltına alındı.

19 kişi yakalandı
İstanbul’daki soruşturma kapsamında düzenle-
nen operasyonda haklarında gözaltı kararı veri-
len 27 zanlıdan 19’u yakalandı. İstanbul Cum-
huriyet Başsavcılığınca yürütülen soruşturma 
kapsamında, 27 şüpheli hakkında “kullanmak 
için uyuşturucu veya uyarıcı madde bulundur-
mak”, “uyuşturucu kullanılmasını kolaylaştır-
mak”, “bir kimseyi fuhşa teşvik etmek, bunun 
yolunu kolaylaştırmak ya da fuhuş için aracılık 
etmek veya yer temin etme” suçlarından gözaltı 
kararı verildi. Soruşturma kapsamında, İstan-
bul Büyükşehir Belediye Başkanlığı görevinden 
uzaklaştırılarak tutuklanan Ekrem İmamoğ-
lu’nun eşi Dilek İmamoğlu’nun kardeşi Ali Kaya 
gözaltına alınan isimler arasında bulunuyor.

Savcılıktan açıklama
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığınca yapılan 
açıklamada şu ifadeler kullanıldı;
“Kaçakçılık, Narkotik ve Ekonomik Suçlar 
Soruşturma Bürosunca yürütülmekte olan 
2026/22490 sayılı soruşturma kapsamında; 
Kullanmak İçin Uyuşturucu veya Uyarıcı Mad-
de Bulundurmak, Uyuşturucu Kullanılmasını 
Kolaylaştırmak, Bir kimseyi fuhşa teşvik etmek, 
bunun yolunu kolaylaştırmak ya da fuhuş için 
aracılık etmek veya yer temin etmek suçlarından 
27 şüpheli şahıs hakkında talimatımız gereği 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü Narkotik Şube 
Müdürlüğü tarafından arama, el koyma ve 
gözaltı faaliyeti icra edilmiştir. Bu kapsamda 
19 şüpheli şahıs gözaltına alınmış olup firar 
şüpheli şahıslara yönelik yakalama işlemleri 
devam etmektedir. Soruşturma titizlikle devam 
etmektedir.” DHA

İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2186376)
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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İstanbul'da yürütülen uyuşturucu soruşturması kapsamın-
da Dilek İmamoğlu'nun kardeşi Ali Kaya gözaltına alındı

GÜNDEMwww.damgagazetesi.com

Sarıyer’de karaya oturan 100 metrelik Komor Adaları bayraklı ‘Razouk’ isimli geminin 
kurtarma çalışmaları için planlamaların sürdüğü öğrenildi. Tıbbı tahliye talebinde bulunan 
geminin kaptanı Kıyı Emniyeti Genel Müdürlüğü ekipleri tarafından kurtarıldı

KARDES KARDES 
KAYA’YA KAYA’YA 
GGÖÖZALTIZALTI

Rıfat Sağlam
Life Style Saloon

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç kesimi
• Fade, skin fade, taper kesimler
• Sakal tasarımı ve bakım
• Stil danışmanlığı
• Kişiye özel görünüm planlama

Rezervasyon: 0212 883 99 55

Saçınız
Duruşunuzdur

!

Saç, yalnızca bir kesim değil;
karakterin, duruşun ve stilin imzasıdır.

Salon
Cevdet Eroğlu

Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma
• Ombre – balayage
• Fön & bakım uygulamaları
• Bay & bayan özel tasarımlar

Rezervasyon: 0541 369 34 55

Profesyonel
ekibimizle size en

yakışanı tasarlıyoruz.

“Doğru dokunuş, doğru renk ve profesyonel bakış”

ROMANYA’DAKI Köstence Lima-
nı’ndan demirlemek üzere İstanbul Bo-
ğazı açıklarına seyreden Komor Adala-

rı bayraklı, 100 metrelik ‘Razouk’ isimli kargo 
gemisi, Kısırkaya açıklarında 1 Şubat gece 
saatlerinde karaya oturdu. Dalgaların etkisiyle 
kıyıya yaklaştığı görülen Kargo gemisinin 
herhangi bir yük taşımadığı belirtildi. Geminin 
kurtarma çalışmalarının başlanması için bağlı 

olduğu şirket ile sigorta yetkilileri arasında 
görüşmelerinin sürdüğü ve hava koşullarının 
iyileşmesinin ardından geminin kurtarılması 
için planlamanın sürdüğü öğrenildi.

Kaptan zor kurtuldu

Konuya ilişkin sanal medya hesabından 
açıklamalarda bulunan Kıyı Emniyeti Genel 
Müdürlüğü, “Türkeli Demir Sahası’nda 

karaya oturan RAZOUK isimli geminin 
kaptanının tıbbi tahliye talebinde bulun-
ması üzerine, kara tahlisiye (can kurtarma) 
ekibimizce geleneksel varagele sistemi kul-
lanılarak başarıyla tahliye edilmiş ve kaptan 
karada sağlık ekiplerine teslim edilmiştir. 
AZOUK isimli geminin kurtarılma çalışma-
ları devam etmektedir” ifadeleri kullanıldı. 
DHA

Geçmiş Geçmiş 
olsun olsun 
kaptankaptan

Türkiye hazır 
giyimde öncü
Ticaret  Bakan Yardımcısı Özgür Volkan Ağar, İstanbul Fuar 
Merkezi’nde 9’uncu kez kapılarını açan Hazır Giyim ve Moda 
Fuarı’nda (IFCO) konuştu. Ağar, “Türkiye, dünyanın dört bir ya-
nında tercih edilen güvenilir bir tedarikçi konumundadır” dedi

İSTANBUL Hazır Gi-
yim ve Konfeksiyon İhra-
catçıları Birliği (İHKİB) 

tarafından düzenlenen İstanbul 
Hazır Giyim ve Moda Fuarı 
(IFCO), İstanbul Fuar Merke-
zi’nde bugün kapılarını açtı. Fu-
arın resmi açılışı, Ticaret Bakan 
Yardımcısı Özgür Volkan Ağar 
ve Türkiye İhracatçılar Meclisi 
(TİM) Başkanı Mustafa Gül-
tepe’nin katılımıyla gerçekleşti. 
Küresel markaların alım grupla-
rının ve moda profesyonellerinin 
ilgi gösterdiği fuara, beş kıtadan 
yaklaşık 30 bin ziyaretçinin katıl-
ması bekleniyor.
Her zaman ilk sayfalarda
Açılış töreninde konuşan Ticaret 
Bakan Yardımcısı Özgür Vol-
kan Ağar, “İhracatımızı bugün 
hep birlikte 396 milyar dolarlık 
seviyelere ulaştırdıysak, bunda 

tabiiki de hazır giyim ve konfek-
siyon sektörümüzün çok büyük 
katkıları var. Türkiye’nin ihracat 
hikayesi yazılırken, her zaman 
bu hikayenin ilk sayfalarında yer 
alan, köklü sanayi geleneğine sa-
hip olan hazır giyim sektörümüz, 
2024 yılında 19,7 milyar dolarlık 
ihracatla dünya sıralamasında 
yine 7’nci, Avrupa Birliği’nde 
ise yine 3’üncü sıradaki güçlü 
konumunu sürdürmüştür. 2025 
yılında ise küresel ekonomik ya-
vaşlama, sipariş hacimlerindeki 
daralma ve uluslararası ticarette 
artan belirsizliklere rağmen 
sektör ihracatımız 18,6 milyar 
dolar seviyesinde gerçekleşerek, 
net ihracatçı pozisyonunu da 
başarıyla sürdürmüştür. İhracat 
fazlası, dış ticaret fazlası bu sek-
törümüzde 14,1 milyar dolardır” 
diye konuştu.



K amuoyunda “Aziz İhsan Aktaş Suç Örgütü
Davası” olarak bilinen ve aralarında 5’i tu-
tuklu 7 CHP’li belediye başkanının da bu-

lunduğu 200 sanıklı davada ikinci hafta devam
ediyor.  Duruşmada ilk olarak “Suçtan kaynaklanan
malvarlığı değerlerini aklama”, “resmi belgede sah-
tecilik” iddialarıyla tutuklu yargılanan Rıza Akpo-
lat’ın eşi Yeşim Akpolat’ın kardeşi Kazım Gökhan
Yankılıç savunma yaptı.  Daha sonra, “suçtan kay-
naklanan malvarlığı değerlerini aklama” iddiasıyla
tutuklu yargılanan Rıza Akpolat’ın makam şoförü
Mehmet Ataş savunma yaptı.  “Görev yaptığım dö-
nemde, başkanlığın ihtiyaçları doğrultusunda veri-
len talimatları yerine getirmekle yükümlüydüm”
diyen Ataş, “Başkanımızın ve ilgili birimlerin ilettiği
talimatlar doğrultusunda çalışmalarımı sürdürdüm.
Tarafıma verilen görevler, tamamen kurum içi hiye-
rarşi çerçevesinde gerçekleştirilmiştir” ifadelerini kul-
landı. 

Her iftiraya cevabım var 

“Özel Belgede Sahtecilik, İhaleye Fesat Karıştırma,
Resmi Belgede Sahtecilik, Kamu Kurum Kuruluş-
ları Zararına Dolandırıcılık, Rüşvet Almak, Suçtan
Kaynaklanan Malvarlığı Değerlerini Aklama, Hak-
sız Mal Edinme, Suç Örgütüne Üye Olma” iddia-

sıyla hakkında 415 yıla kadar hapis cezası talep edi-
len tutuklu Beşiktaş Belediye Başkanı Rıza Akpolat
yaklaşık 4 saat sürmesi beklenen savunmasına baş-
ladı. Polat’ın ilk sözleri şöyle oldu; “Ben Beşiktaş
halkının iradesiyle iki dönem üst üste rekor oyla se-
çilmiş bir belediye başkanıyım. Ancak bugün, 13
aydır özgürlüğü elinden alınmış bir yurttaş olarak
huzurunuzda bulunmaktayım. Benim için en üzücü
olan şey; başarısı 2024 yılında Beşiktaş halkı tarafın-
dan tescillenmiş bir başkan olarak makamın ve bele-
diyenin yaklaşık 1 senedir bu iddialarla gündemde
olmasıdır. Cevabını veremeyeceğim hiçbir iddia, çü-
rütemeyeceğim hiçbir iftira yoktur.”

Suçlu muamelesi gördüm

Akpolat sözlerine şöyle devam etti: “75 yaşında
hasta babamın gözleri önünde gözaltına alındım ve
ilk günden itibaren suçlu muamelesi gördüm. Suç
örgütü lideri ilan edilen Aziz İhsan Aktaş ile beni
aynı otobüste yan yana götürdüler, topluma bir
mesaj vermeye çalıştılar. Geçmişte insanlar bu suç-
lardan gözaltına bile alınmazken biz tutuklu yargıla-
nıyoruz. Örgüt lideri olarak yargılanan Aziz ihsan
Aktaş serbest, biz hepimiz buradayız. Masumiyet
karinemiz açıkça yok sayıldı. Yargılanmak sorun
değil, yargılanırız ama önemli olan masumiyet kari-

nemizin yok sayılmasıdır. Tam bir yıldır maruz kal-
dığımız hukuksuzlukları düşündüğümde ve televiz-
yon ekranlarında bu kadar yalanın nasıl bu derece
fütursuzca söylenebildiğini gördüğümde, tüm bu
organize kötülük karşısında nasıl mücadele edece-
ğimi düşündüm. Tek kişilik hücremde bir tartışma
programı izlerken, “40 sayfalık bir itiraf yazdığım”
yalanının günlerce, aylarca servis edildiğine tanık
oldum. O kadar kendinden emin konuşuluyordu ki,
beni ziyarete gelen avukatlarım ve ailem, olası bir
tahliye ihtimalinde dahi insanların benim itirafçı ol-
duğuma inanabileceğini söylemek zorunda kaldı.
Geldiğimiz nokta, yaşadığımız çürümeyi açıkça gös-
termektedir.”

Korkup itirafçı oldular

Aziz İhsan Aktaş gibi isimlerin tehditle yönlendiril-
diğini anlatan Rıza Akpolat, “Önce mal varlığıyla,
şirketleriyle ve tabii ki bizim bilmediğimiz bir çok sa-
yıda tehdit edilen Aziz İhsan Aktaş itirafçı olmuştur.
13 Ocak’tan Mayıs başına kadar hiçbir beyanda bu-
lunmazken bir anda konkordato uzatma talebi kar-
şılanmayacağı ve temiz eller operasyonu
haberleriyle tavır değiştirmiştir. Hatta Elazığ Beledi-
yesi’nden de göstermelik dosyalar istenmiş, bu ko-
nudaki tehdit görünür hale gelmiştir. 12 Ocak
gecesine kadar kimsenin tanımadığı, kamudan yüz-
lerce ihale alan bir iş insanı bir anda suç örgütü lide-
rine dönüşmüştür. O güne kadar iş yaptığı
kurumlarda yaptığı bir aksaklık gündeme gelmemiş,
yapılan tüm denetimlerde herhangi bir bulguya rast-
lanmamışken bir anda her şey tersine dönmüştür.
Bununla birlikte itirafçı olmuş 9 nolu koğuştan kar-
deşlerinin olduğu yere götürülmüştür.Daha sonra
Mustafa Mutlu itirafçı olmuştur. Gözaltına alındı-
ğında eşi 8 aylık hamileydi. Eşinin deport edilme
kaygısıyla Aziz İhsan Aktaş’la beraber beyanlarda
bulunmuşlardır. Mal varlığı ile tehdit edilmiş. En
son annesi ile tehdit edilip çocuklarının Çocuk Esir-
geme Kurumu’na bırakılabileceği ihtimalini “koğu-
şundaki” arkadaşlarına anlatmıştır. Bunların
sonucunda kendi hazırladığı birçok dosyayı Emir-
han Akçadağ ve Ozan İş’e vermiş, kendisi arka
planda durup ifadelerin büyük bölümünü bunlara
verdirmiştir” ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ
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SEN KONUS BIZ
TEMIZLEYELIM!

Aziz İhsan Aktaş 
davasının ilk 

duruşmasının 
6. gününde 

savunmasına 
başlayan Rıza 
Akpolat'ın ilk 

sözleri ise, “Cevabını 
veremeyeceğim 

hiçbir iddia, 
çürütemeyeceğim

hiçbir iftira yoktur”
oldu. “Aziz İhsan
Aktaş ve Mustafa

Mutlu tehdit 
edildikleri için 

itirafçı oldu” diyen 
Rıza Akpolat “Bana

‘CHP kurultayı
aleyhinde konuş 

Beşiktaş dosyasını 
temizleriz’

dediler” dedi

Kolay gelsin zor gelecek!
Koç Holding’e bağlı Kolay Gelsin’de paket başı yüzde 24 “zam” açıklanırken, sabit gelirlerin düşürülmesi ve yan
hakların kaldırılması kuryeleri iş bırakmaya itti. İstanbul dahil 11 şehirde süren eyleme işten atmalar eşlik ediyor

Koç Holding’e bağlı Kolay
Gelsin Kargo’da çalışan
arabalı kuryeler, düşük

ücret dayatması, yan hak gaspları ve
sözleşme fesihlerine karşı başlattık-
ları kontak kapatma eylemini ikinci
gününde de sürdürüyor. Dün itibarıyla
11 şehirde iş bırakan kuryeler, bugün patronun
işten çıkarma tehdidi ve fiili sözleşme fesihle-
riyle karşı karşıya. Amazon başta olmak üzere
çeşitli e-ticaret firmalarının kargo dağıtımını
yapan Kolay Gelsin’de, patron paket başına
yaklaşık yüzde 24’lük bir artış yapıldığını iddia
ederken, kuryeler bu artışın sabit gelirlerin dü-
şürülmesi, yan hakların tamamen kaldırılması
ve ceza kesintileriyle geri alındığını söylüyor.
İşçilere göre yaşananlar bir “zam” değil, açık
bir ücret düşürme ve hak gasbı.

Zam değil, sefalet dayatması

Esnaf kurye modeliyle çalıştırılan arabalı kur-
yeler, gelirlerinin büyük bölümünü paket başı
ödemelerden elde ediyor. Ancak kuryelerin ak-
tardığına göre yeni ücretlendirme sistemiyle
birlikte kıdem, kalite primi ve yakıt desteği gibi
kalemler tamamen ortadan kaldırıldı. Bunun
yanı sıra ayrıştırma gibi ek işler ücretsiz hale
getirilirken, çeşitli gerekçelerle ceza kesintileri
uygulanıyor.

Kuryeler ne istiyor?

Paket başına 35 TL + KDV
Gasp edilen kıdem, kalite primi ve yakıt deste-

ğinin geri verilmesi, en az yüzde 27 iyileştirme-
Ayrıştırma işinin ücretlendirilmesi
Yıllık izin ücretinin 1000 TL olması
Ücret artışlarının 1 ocak’tan itibaren geçerli sa-
yılmasıİşten atılan kuryelerin işe geri alınması
Bir kurye, “Paket başına yüzde 24 zam yaptık-
larını söylüyorlar ama sabit kazancımızı düşü-
rüyorlar, yan hakları tamamen kaldırıyorlar.
Üstüne bir de ceza kesintileri geliyor. Bu zam
değil aksine ücretleri düşürmektir.” sözleriyle
durumu özetledi.

Sözleşmeler feshedildi

Kuryelerin iş bırakma eyleminin ardından
Koç Holding’e bağlı Kolay Gelsin yönetimi-
nin baskıyı artırdığı belirtiliyor. Esnaf kurye
modeli nedeniyle işçiler klasik anlamda

“işten çıkarılmıyor”, sözleşmeleri tek taraflı
olarak feshediliyor. Ancak kuryeler bu du-
rumu açık bir işten atma olarak değerlendi-
riyor. Edinilen bilgilere göre Balıkesir gibi
bazı küçük illerde neredeyse tüm kuryelerin
sözleşmeleri feshedildi. Bursa, Ankara ve İz-
mir’de de çok sayıda kurye işten çıkarıldı.
Şu ana kadar yaklaşık 100’e yakın kuryenin
sözleşmesinin feshedildiği ifade ediliyor. Bir
başka kurye, “İş bırakınca tehditler başladı.
Ardından mesajlar geldi: ‘Sözleşmeniz fes-
hedildi.’ Küçük şehirlerde neredeyse kim-
seyi bırakmadılar. Ama bu baskı bizi geri
adım attırmadı” dedi.

Kargo şirketlerinde direniş artıyor

Kolay Gelsin Kargo, Koç Holding bağlantılı

bir şirket olarak faaliyet yürütüyor.
Sendeo Dağıtım Hizmetleri A.Ş. (Koç Hol-
ding ve Aygaz ortaklığında kurulan şirket)
ile Kolay Gelsin markasını bünyesinde bu-
lunduran Ekol Ekspres Kargo A.Ş. arasında
eşit ortaklık temelinde kurulan yapı, faali-
yetlerini “Kolay Gelsin” markası altında
sürdürüyor.
Kuryeler, Türkiye’nin en büyük sermaye
gruplarından biri olan Koç Holding’e bağlı
bir şirkette, sefalet ücretleri ve güvencesiz-
lik dayatmasının kabul edilemez olduğunu
vurguluyor. Amazon gibi küresel bir devin
kargolarını taşıdıklarını hatırlatan bir
kurye, “Koç’un kargo şirketinde çalışıyoruz
ama bize reva görülen açlık yokluk ücret-
leri.” dedi.

UFUK
ÇOBAN

HABER

ZABITAYI DÖVDÜLER!
Avcılar'da kaldırıma park edilen aracın, belediyeye şikayet edilmesi üzerine sokağa giden zabıta memuru Volkan Yılmaz
(42) ile araç sahibi arasında tartışma çıktı. Yılmaz'ın telefonla fotoğraf çekmesi üzerine çıkan arbedede kaşı yarılan Yılmaz
hastaneye kaldırılırken olaya karıştığı belirlenen 3 kişi ifadeleri alınmak üzere polis merkezine götürüldü

Olay, dün öğle saatlerinde Gü-
müşpala Mahallesi'nde meydana
geldi. Edinilen bilgiye göre, kaldı-

rıma park edilen ve yaya geçişini engellediği
belirtilen otomobil, belediye çağrı merkezine
şikayet edildi. İhbar üzerine adrese giden za-
bıta ekipleri, 4 tekerleği de kaldırım üzerinde
bulunan otomobilin kaldırılmasını istedi. Ara-
cını park edecek yer bulamadığı için mecbu-
ren kaldırıma bıraktığını söyleyen sürücü ile
zabıta ekipleri arasında tartışma çıktı. Aracın
kaldırılmaması üzerine cezai işlem uygulamak
amacıyla otomobilin fotoğrafını çekmek iste-
yen zabıta memuru Volkan Yılmaz ile araç sa-
hibi arasında arbede yaşandı. İddiaya göre
araç sahibi, Yılmaz'ın telefonunu alarak yere
fırlatıp kırdı. Çıkan arbedede Yılmaz'ın kendi-
sine kafa attığını öne süren araç sahibi ve ar-
kadaşı, Yılmaz'a yumruklarla saldırdı.
Kavgada kaşı yarılan Yılmaz, ekip arkadaşları
tarafından Murat Kölük Devlet Hastanesi'ne
kaldırıldı. Kısa süre önce by-pass ameliyatı ol-
duğu öğrenilen zabıta memuru Volkan Yıl-
maz'ın kaşına iki dikiş atıldığı belirtildi.
Hastanede tedavisi süren Yılmaz'ı ziyaret
eden Avcılar Belediye Başkan Yardımcısı
Adnan Karakoç, doktorlardan bilgi aldı. Vol-

kan Yılmaz'ın hastane polisine şikayeti üzerine
olaya karışan 3 kişinin ifadeleri alınmak üzere
polis merkezine götürüldüğü öğrenildi.

Önce küfür etti sonra saldırdı

Zabıta Volkan Yılmaz, “Vatandaşın kaldırım
üzerine araç parkı şikayeti üzerine adrese git-
tik. 4 tekerleğiyle kaldırım üzerinde olan aracı
gördük. Araç sahibi başka araç park edecek
yer olmadığını öne sürerek kaldırmadı. Kaldır-

madığı takdirde cezai işlem başlatacağımızı
söyledik. Bunun üzerine sinkaflı sözlerle bizi
kovmaya çalıştı. Araç plakasını telefonla çek-
mek isterken telefonu elimden aldı. Telefonu
vermesini söyledim, vermeyince aramızda
itişme yaşandı. Telefonu yere fırlatarak kırdı,
sonrasında kavga başladı. Kısa süre önce by-
pass ameliyatı oldum. 4 damarım değişti.
Şimdi kaşım yarıldı, iki dikiş atıldı. Burnumda
kanama oldu" dedi. DHA

23 Ocak’tan bu yana iş bırakan binlerce
Migros Depo işçisi eylemlerine devam
ediyor. 100 işçinin geçtiğimiz günlerde
Migros patronu Tuncay Özilhan’ın evinin
önünde yaptıkları protesto sırasında 
gözaltına alınmasına tepki gösteren 
işçiler yeniden aynı noktada buluştu

İnsanca yaşam koşulları tale-
biyle 23 Ocak’tan bu yana iş bı-
rakan binlerce Migros Depo

işçisi eylemlerini sürdürüyor. Geçtiğimiz
günlerde Migros patronu Tuncay Özil-
han’ın “biz bir aileyiz” sözleri üzerine Özil-
han’ın Beykoz’daki villasının önüne
giderek protesto yapan 100 işçi gözaltına
alınmıştı. “Yeniden aile evine geliyoruz”
diyen işçiler bugün yeniden Beykoz’da villa
önünde toplandı. İşçilerin eyleminde çok
sayıda çevik kuvvet polisi hazır bulundu.

Taleplerini yinelediler

“Migros’ta satılan 15’li yumurtaya yüzde
100 işçi maaşlarına yüzde 28 zam geldi”
vurgusu yapan işçiler taleplerini tekrarladı.
Depo işçileri maaşlara yüzde 50 zam ya-
pılmasını, işçilerin Migros kadrosuna alın-
masını, ücretlerden kesilen vergilerin
patron tarafından ödenmesini ve işten çı-
karılanların işe iadesini talep ediyor. Depo
işçileri, “işçiler burada Özilhan nerede”
“kurtuluş yok tek başına ya hep beraber ya
hiçbirimiz” “işçiyiz haklıyız kazanacağız”
“ölmek var dönmek yok” sloganları attı.
HABER MERKEZİ

İşçİler 
aynı yerde 
buluştu!

Patili dostlar unutulmadı
Eyüpsultan Belediyesi, Göktürk Mahallesi 1.Papatya Sokak’ta 
bulunan Göktürk Patili Park’ı can dostlarımız için yeniledi

Son dönemdeki şiddetli fırtınalardan ve
olumsuz hava koşullarından etkilenen
park, patili dostlarımızın

güvenliği ve konforu için baştan
aşağı bakıma alındı. Yapılan çalış-
malar kapsamında zarar gören kum
alanını tamamen yenilenirken, yağ-
mur nedeniyle tıkanan mazgalları te-
mizlendi. Ayrıca kilit taşı onarımlarını

tamamlanarak alan güvenli hale getirildi. Hayvan-
severlerin minik dostlarıyla keyifli zaman geçirebil-

melerine imkan sunan parkın 230
metrekarelik aktivite alanında birbi-
rinden farklı köpek eğitim parkurları
bulunuyor. Göktürk Mah. 1. Papatya
Sokakta bulunan parkta hayvansever-
ler için bank ve çatılı piknik masaları
da yer alıyor. HABER MERKEZİ

Rıza 
Akpolat
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Düzensiz göçmenler dünyanın birçok ülkesinde ölüm tehlikesi-
ye karşı karşıya kalırken son yaşanan olay o acıyı yine hatırlat-
tı. Yunanistan’ın Sakız Adası açıklarında 15 kişi hayatını yitirdi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
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Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
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AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
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vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA
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5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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Cumhurbaşkanı Erdoğan Mısır’da  

CUMHURBAŞKANI 
Recep Tayyip Erdo-
ğan, Suudi Arabis-

tan’daki temaslarını tamam-
lamasının ardından Mısır’a 
gitti. Erdoğan, Kahire Ulusla-
rarası Havalimanı’nda, Mısır 
Cumhurbaşkanı Abdulfettah 
es-Sisi ve eşi Entissar 
Amer ile Türkiye’nin Kahire 
Büyükelçisi Salih Mutlu Şen 

tarafından karşılandı. Cum-
hurbaşkanı Erdoğan’a, Mısır 
ziyaretinde eşi Emine Erdo-
ğan, Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan, Hazine ve Maliye 
Bakanı Mehmet Şimşek, Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, 
Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bayraktar, 
Sanayi ve Teknoloji Bakanı 

Mehmet Fatih Kacır, Gençlik 
ve Spor Bakanı Osman 
Aşkın Bak, Milli Savunma 
Bakanı Yaşar Güler, Sağlık 
Bakanı Kemal Memişoğlu, 
Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanı Burhanettin Duran, 
Cumhurbaşkanı Dış Politika 
ve Güvenlik Başdanışmanı 
Akif Çağatay Kılıç ile bazı 
yetkililer de eşlik etti. DHA

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Kahire Uluslararası Havalimanı’nda, Mısır Cumhurbaşkanı Abdulfettah 
es-Sisi ve eşi Entissar Amer ile Türkiye’nin Kahire Büyükelçisi Salih Mutlu Şen tarafından karşılandı

İran'ın kendileriyle anlaşma yapmak istediğini belirten ABD Başkanı Donald Trump, İran’la 
müzakere ettiklerinin altını çizdi. Trump ‘Epstein süreci hakkında da açıklamada bulundu 

ABD Başkanı Donald Trump, Oval 
Ofis’te geçici bütçe imza töreninde 
basın mensuplarının sorularını ya-

nıtladı. Trump, İran’la müzakere sürecinin 
devam ettiğini söyleyerek, Tahran yöneti-
minin ABD ile anlaşma yapmak istediğini 
kaydetti. Trump, “İran’la bir şeyler yapılıp 
yapılmayacağını göreceğiz. Bir süre önce 
anlaşma yapma şansları vardı ama olmadı. 
Onlar müzakere etmek istiyorlar. Şu anda 
İran’la müzakere ediyoruz” diye konuştu. 
Bütçe paketinin Trump tarafından imza-
lanmasıyla, federal hükümetin 4 gün süren 
kısmi kapanması sona erdi. Trump, federal 
hükümeti yeniden açacak ve mali yılın geri 
kalanında federal kurumların faaliyetlerinin 
büyük çoğunluğunu finanse edecek tasarıyı 
imzalamaktan memnuniyet duyduğunu 
bildirdi.
Epstein hakkında açıklaması
Epstein konusunda da açıklamada bulunan 
Trump, “Sonunda masum olduğum ortaya 
çıktı, tamamen masumum. Binlerce, mil-
yonlarca sayfa belge, tüm bunlara rağmen, 

benimle ilgili kesinlikle hiçbir şey bulamadı-
lar” ifadelerini kullandı.
Tek meselemiz ülke 
yönetimi
Trump, Epstein sürecini 
artık geride bırakıp ülke 
meselelerine odaklanmaları 
gerektiğini dile getirerek, 
“Epstein ile yakından 
ilişkili birçok Demok-
rat var. Ama size 
karşı dürüst ola-
cağım, artık ül-
keyi yönetmeye 
geri dönmeliyiz. 
Jeffrey Epstein 
hayattayken 
kimse onu 
umursamıyordu, 
öldüğünde ise 
onu umursamaya 
başladılar. Ama bu 
gerçekten Demokratla-
rın sorunu, Cumhuriyet-

çilerin değil. Cumhuriyetçilerin tek meselesi, 
geri dönüp ülkemizi yönetmemiz gerektiği” 
dedi.

İstanbul-Umman 
hattı
Öte yandan, Önceki gün 
ABD-İran görüşmeleri 
için İran’ın ‘Toplantı 

Umman’da yapılsın’ 
teklifinin ABD tara-

fından kabul edil-
diği bildirilmişti. 
ABD basını, 
İstanbul’da ya-
pılması bekle-
nen ABD-İran 
görüşmelerine 
günler kala 

İran’ın toplantı 
Umman’da ya-

pılsın teklifinin 
ABD tarafından 

kabul edildiğimi du-
yurdu. DHA

TRUMP’TANTRUMP’TAN  
ANLAŞMA SANLAŞMA SİİNYALNYALİİ

ABD tarafı uranyum zenginleştirme, balistik füze 
kapasitesi ve bölgedeki silahlı gruplara destek gibi 

başlıklarda sınırlama isterken, İran bunları egemenlik 
alanı görüyor. İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan 

“adil ve dengeli” bir çerçevede müzakereye açık mesajı 
veriyor; Tahran ise gündemin nükleer başlıkla sınırlı 

kalmasını istiyor.  ABD Başkanı Donald Trump da “an-
laşma” çağrısı yaparken, sonuç çıkmazsa daha sert 
adımlar olabileceğini ima ediyor.  Sahadaki gerilim 

ise diplomasiye gölge düşürüyor: ABD, bir 
İran İHA’sının uçak gemisine yaklaşması 

üzerine İHA’yı düşürdüğünü açık-
lamnıştı.

İHA İHA 
düşürülmüştüdüşürülmüştü

Azerbaycan Cumhurbaşkanı İlham Aliyev ile 
Ermenistan Başbakanı Nikol Paşinyan, Birleşik 
Arap Emirlikleri’nin başkenti Abu Dabi’de bir 
araya geldi. Görüşmede barış zirvesi konuşuldu

AZERBAYCAN Cum-
hurbaşkanı İlham Aliyev 
ile Ermenistan Başbakanı 

Nikol Paşinyan, Birleşik Arap
 Emirlikleri’nin başkenti Abu Da-
bi’de bir araya geldi.Azerbaycan 
Cumhurbaşkanlığı’ndan yapılan 
açıklamaya göre; Cumhurbaş-
kanı İlham Aliyev ve Ermenistan 
Başbakanı Nikol Paşinyan, Abu 
Dabi’de bir görüşme gerçek-
leştirdi. Liderlerin görüşmede, 
ABD Başkanı Donald Trump’ın 
ev sahipliğinde düzenlenen 
‘Washington Barış Zirvesi’nin 
sonuçlarının uygulanmasındaki 
ilerlemeyi memnuniyetle karşıla-
dığı belirtildi.
Sahada somut fayda
İki liderin, toplumlarının barışın 
somut faydalarını sahada gör-
meye başladığını kaydettiği açık-
lamada, “Taraflar, ikili ticaretin 
başlamasından, Azerbaycan’dan 
Ermenistan’a petrol ürünleri 
ihracatının devam etmesinden ve 

üçüncü ülkelerden gelen tahıl ve 
diğer malların Azerbaycan üze-
rinden Ermenistan’a transit geçi-
şinin sağlanmasından duydukları 
memnuniyeti dile getirdi” denildi.

Genişletilmiş iş birliği 
Ticaret ve ekonomik iş birliğini 
genişletmek için yeni fırsatların 
araştırılması konusunda mutabık 
kalındığının ifade edildiği açık-
lamada, Aliyev ve Paşinyan’ın, 
‘Uluslararası Barış ve Refah 
İçin Trump Rotası’ (TRIPP) ve 
diğer bağlantı projelerinin hayata 
geçirilmesini müzakere ettikleri 
bildirildi.

Ziyaretler olumlu  geçiyor 
Ayrıca sivil toplum temsilcileri-
nin karşılıklı ziyaretlerini olumlu 
karşılayan liderlerin, güven 
artırıcı önlemlerin genişletilmesi 
ve normalleşme sürecine destek 
amacıyla temasların sürdürülme-
si konusunda anlaştığı aktarıldı. 
DHA

BARIŞ IÇIN 
Abu Dabi teması 

ABD Temsilciler Mec-
lisi Denetim Komitesi 
Başkanı James Comer, 

Clintonların ifade ver-
mesi konusun- da 
yazılı açıklama 
yaptı. Comer, 
Epstein dosya-
larıyla ilgili eski 
Dışişleri Bakanı 

Hillary Clinton’ın 26 Şubat 
Perşembe, eski ABD Başkanı 
Bill Clinton’ın ise 27 Şubat 
Cuma günü ifade vereceğini 
duyurdu. Clintonların kamu-
oyuna açık oturumda ifade 
verme isteklerinin, Komite 
tarafından kabul edilmediği 

belirtildi.  
DHA

ABD Temsilciler Meclisi Denetim Komitesi, Jeffrey Epstein 
soruşturması kapsamında eski ABD Başkanı Bill Clinton’ın 
27 Şubat’ta Kongre’de ifade vereceğini, Hillary Clinton’ın 
da bir gün önce kapalı oturumda dinleneceğini bildirdi

Clinton ifade verecekClinton ifade verecek

Endonezya’nın Batı Cava eyaletinde meydana gelen toprak kaymasında yaşamını yitirenle-
rin sayısının 85’e yükseldiği bildirildi. Facianın ardından kurtarma çalışmaları devam ediyor

YUNANISTAN’IN Sakız 
Adası açıklarında, sahil gü-
venlik gemisi ile düzensiz 

göçmenleri taşıyan botun çarpışması 
sonucu meydana gelen kazada 15 
düzensiz göçmenin yaşamını yitirdiği 
bildirildi.Yunanistan Sahil Güvenlik 
Teşkilatı’ndan yapılan açıklamaya 
göre; devriye gezen Yunan sahil gü-
venlik gemisi ile içerisinde çok sayıda 
göçmenin bulunduğu bot, Sakız Ada-
sı’nın doğu açıklarında çarpıştı. 
Bot alabora oldu
Çarpışmanın şiddetiyle alabora olan 
botun battığı ve tüm yolcuların deni-
ze düştüğü kaydedildi.Bölgede hava 

ve deniz unsurlarıyla başlatılan ara-
ma kurtarma çalışmaları sonucu 25 
düzensiz göçmenin kurtarıldığı ve 14 
kişinin de cansız bedeninin denizden 
çıkarıldığı belirtildi. 
15 kişi hayatını kaybetti
Yaralı olarak kurtarılan ve Sakız 
Adası’ndaki bir hastaneye kaldırılan 
bir göçmenin de hayatını kaybetme-
siyle toplam can kaybının 15’e ulaş-
tığı ifade edildi.Çarpışma sırasında 
2 sahil güvenlik personelinin de hafif 
yaralandığı aktarıldı. Bölgede kayıp 
ihtimaline karşı sahil güvenlik botları 
ve helikopterlerle arama çalışmaları-
nın sürdüğü bildirildi. DHA

ENDONEZYA’NIN Batı Cava 
eyaletinde 24 Ocak 2026’da mey-
dana gelen toprak kaymasında 

can kaybı 85’e yükseldi. Yerel medya 
Kompas TV’nin aktardığına göre ekipler, 
felaket bölgesinde yeni cenazelere ulaşıldı. 
Arama-kurtarma çalışmaları sürerken 
yetkililer kayıp sayısına ilişkin güncel ve 
net bir rakam paylaşmadı. Toprak kay-
masının, Batı Bandung (Bandung Barat) 
bölgesindeki Pasir Langu köyünü vurduğu 
bildirildi. Günler süren şiddetli yağışların 
ardından yamaçtan kopan toprak ve kaya 
kütleleri, evleri çamur ve molozun altında 
bıraktı. Bölgedeki dar yollar, kaygan zemin 
ve ara ara devam eden yağış, ekiplerin işini 
zorlaştırıyor.

Evler çamura gömüldü
Felaketin ilk günlerinden bu yana kur-
tarma ekipleri kepçe ve ekskavatörlerle 
ilerlemeye çalışsa da bazı noktalarda 
aramalar elle yapılıyor. Yetkililer, güvenlik 
gerekçesiyle zaman zaman çalışmalara ara 
verildiğini, zemin stabil hale gelmeden ağır 
iş makinelerinin her bölgeye sokulamadığı-
nı belirtiyor.

Felaketin ortasında kaldı

31 Ocak 2026 tarihinde, Basarnas (Ulusal 
Arama ve Kurtarma Ajansı) o tarihte can 
kaybını 49 olarak açıklamış, kayıp sayısı-
nın 15 olduğu bilgisine yer vermişti. Aynı 
haberde, hayatını kaybedenler arasında 
eğitim faaliyetine katılan askerlerin de 
bulunduğu belirtilmişti.

Yağış mevsimi uyarısı

Endonezya’da özellikle Ekim–Nisan 
döneminde etkili olan yağışlar, dağlık ve 
eğimli bölgelerde heyelan riskini artırıyor. 
Yetkililer, benzer riskin sürdüğünü belir-
terek yüksek riskli alanlarda yaşayanlara 
uyarıları takip etmeleri çağrısı yapıyor. 
HABER MERKEZİ

Endonezya felaketi yaşıyor  Endonezya felaketi yaşıyor  

15 göçmen hayatını kaybetti 
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2015 yılındaki 
doğal halinden 
tamamen uzak-

laşan ünlü isim, geçirdiği 
operasyonlar sonrası 
tanınmaz hale gelirken, 
hayranları bu değişimin 
“aşırıya kaçtığı” yönünde 
binlerce yorum yaptı.
Kısmetse Olur’un unutul-
maz ismi Cansel Çördük, 
2 Şubat 2026 akşamı pay-
laştığı son fotoğraflarıyla 
estetik operasyonların 
geldiği son noktayı gözler 
önüne serdi. Cansel Çör-
dük’ün son gönderisinde 

özellikle elmacık kemik-
lerinin aşırı belirginleş-
mesi ve çene yapısındaki 
(V-line) keskinlik dik-
katlerden kaçmadı. Bir 
dönem ekranlarda olan 
o sempatik ve doğal genç 
kızın yerini, bambaşka bir 
silüetin alması sosyal med-
ya kullanıcılarını ikiye böl-
dü. Takipçilerin bir kısmı 
bu değişimi”modern bir 
dokunuş”olarak görürken, 
birçoğu “Eski Cansel’den 
eser kalmamış, kendini 
mahvetmişsin”eleştirilerin-
de bulundu.

ARABESKIN usta ismi Ferdi 
Tayfur’un şarkıcı kızı Tuğçe Tay-
fur’un evlilikten yana yüzü gül-

müyor. Daha önce iki kez evlenen Tayfur, 
2023 yılında nikâh masasına oturduğu 
üçüncü eşi Muhammet Aydın’la kurduğu 
yuvada da mutluluğu bulamadı. Avukatı 
Cesur Tünç aracılığıyla boşanma davası 
açan Tuğçe Tayfur, birden fazla kez iha-
nete uğradığını öne sürdü. Şarkıcı, Mu-
hammet Aydın’ın farklı kadınlarla yaptığı 
yazışmaları ve birlikte çekilmiş fotoğrafla-
rını mahkemeye delil olarak sundu.

3 kadınla anlattı
Dava dosyasında yer alan iddialara göre; 
Muhammet Aydın, Y.D. isimli kadınla 
Tuğçe Tayfur’un bir dönem sahibi olduğu 
kafede buluşuyordu. İkili arasındaki yazış-
malarda da Y.D. kameralara yakalanma-
ması gerektiğini, rezil olmak istemediğini 
belirtmişti. Dosyada ayrıca Muhammet 
Aydın’ın M.K. adlı bir kadınla yaptığı 
öne sürülen cinsel içerikli konuşmalara 
ve Ö.T. adlı başka bir kadınla otelde bu-
luştuğu iddiasına da yer verildi. Boşanma 
davası önümüzdeki günlerde görülecek.

Sana ne oldu Cansel

MUSTAFA Keser, 
‘Bambaşka Soh-
betler’ programına 

konuk oldu. Ünlü türkücü, 
“Filminiz yapılmalı, bir 
kitabınız olmalı” yorumu 
üzerine “Yemin ediyorum 5 
tane film çıkar hayatımdan. 
Bakıyorum arkadaşların 
filmlerine, mesela Müslüm 
(Gürses) kardeşimizin filmi 
çekildi; orada ekstrem bir şey 
görmedim ben. İzlediklerim 
sanatçı arkadaşlarımın ba-

şından geçenler şeyler. Ben-
den 5 tane, 10 tane film çı-
kar. Akla hayala gelmeyecek 
şeyler yaşadım” diye karşılık 
verdi. Mustafa Keser, ünlü 
rap’çi Lvbel C5’in ‘HavHav-
Hav’ şarkısına şakayla karı-
şık tepki de gösterdi: “Oğ-
lum makara olsun diye ‘Hav 
Hav’ı açmış, ‘hoşt’ dedim! 
Evi köpekler bastı zannettim. 
Oğlum ‘Baba şarkı bu’ dedi. 
Meğerse şarkıymış. Ne gün-
lere kaldık, ya Rabbi!”

İrem Derici ve Melih Kunukcu, aileleri ve 
yakın dostlarının katıldığı yaklaşık 50 kişilik 
bir törenle nişanlandı. Özel organizasyon, 

yemekle başladı, ilerleyen saatlerde eğlenceyle 
devam etti.Çiftin nişan yüzüklerini İrem Deri-
ci’nin menajeri Özgür Aras takarken, kurdele-
yi Melih Kunukcu’nun dedesi Hayrullah Ak-
şahin kesti. Nişan töreninin ardından sosyal 
medyada çok sayıda tebrik mesajı alan İrem 
Derici ve Melih Kunukcu’nun mutluluğu dik-
katlerden kaçmadı.

Ünlü şarkıcı İrem Derici, DJ 
sevgilisi Melih Kunukcu ile 
evlilik yolunda ilk adımı attı. 
Yaklaşık 1,5 yıldır birlikte 
olan çift,  düzenlenen sade bir 
törenle nişanlandıTuğçe Tayfur, üçüncü Tuğçe Tayfur, üçüncü 

eşi Muhammet Aydın’a eşi Muhammet Aydın’a 
ihanet gerekçesiyle bo-ihanet gerekçesiyle bo-
şanma davası açtı. Dava şanma davası açtı. Dava 
dosyasında Aydın’ın dosyasında Aydın’ın 
farklı kadınlarla yaptığı farklı kadınlarla yaptığı 
yazışmalar ve fotoğraf-yazışmalar ve fotoğraf-
lara da yer verildilara da yer verildi

Fena Fena 
aldatıldıaldatıldı

Hayatımdan 
5 film çıkar
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Yere çöküp 
ağladım

02:30 Poyraz  
Karayel
04:45 Üç Kız  
Kardeş
07:00 Küçük Ağa
09:00 Neler Oluyor 
Hayatta
11:00 Yaprak Dökümü
14:00 Gelinim Mutfakta
16:45 Arka Sokaklar
19:00 Kanal D Ana Haber

02:15 Kara Ağaç  
Destanı
04:45 Seksenler
06:35 Kalk Gidelim
09:25 Adını Sen Koy
10:30 Alişan ile Hayata 
Gülümse
13:15 Seksenler
14:35 Kara Ağaç Destanı
17:45 Lingo Türkiye
19:00 Ana Haber
19:55 İddiaların Aksine
20:00 Gökdelen

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

02:30 Avanak  
Abdi
04:00 Kızılcık  
Şerbeti
07:00 Bahar
09:30 Kuzey Yıldızı: İlk Aşk
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan  
Yılmaz'la Vazgeçme
18:45 Show Ana Haber

02:00 Gürbüz:  
Hadi Allah'a  
Emanet
08:00 Kahvaltı Haberleri
10:00 Müge Anlı ile Tatlı 
Sert
13:00 Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00 Esra Erol'da
19:00 ATV Ana Haber
19:45 Kupa Günlüğü
20:30 Fenerbahçe - 
Erzurumspor

00:15 Survivor  
Ekstra
01:30 Zuhal  
Topal'la Yemekteyiz
03:30 Gel Konuşalım
06:00 Tuzak
07:15 Ebru ile 8'de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Survivor 2026  
Ünlüler -Gönüllüler
15:45 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

İİREM'DEN REM'DEN 
SADE NSADE NİİŞANŞAN

MEME kanserini 
erken tanı sayesinde 
yenmeyi başaran 

Hande Yener, 4 Şubat Dünya 
Kanser Günü kapsamında 
Medicana Zincirlikuyu Has-
tanesi’nde düzenlenen söyle-
şiye katıldı. 
Yere çöküp ağladım
Gittiği ilk doktor yüzünden 
sürecin uzadığını belirten 
Yener “Koronavirüsün pat-
ladığı dönemdi. Doktorum 
ultrason bile yapmadı. Üç 
ay sonra yine gittim. Bu kez 
mamografi çekildim” dedi. 
Şarkıcı hastalığı ilk öğrendi-
ğinde yaşadığı hisleri de samimi bir şekilde anlattı: 
“Erkek arkadaşımla laboratuvara gittim. Kapıda 
bekliyorum ama sonuç gelmiyor. Hocanın arkası 
dönüktü, ‘felaket’ dedi. Ben de ‘Benim raporum 
mu?’ diye sordum. ‘Siz niye girdiniz’ dediğinde 
benim olduğunu anladım. Yere çöktüm, ağladım. 
Hoca, ‘Üzülmeyin, sizi en az 10 yıl yaşatırız’ dedi. 
Bir şok daha yaşadım.”
Hastalığımı söylemedim
Yener sözlerini şöyle sürdürdü: “Yapımcım Polat 
Yağcı’yı aradım, başka hastaneye yönlendirdi. 
Hastalığımı annem ve oğluma söylemedim. Parça 
alındı, doktorum, ‘Ameliyat olacaksın’ dedi. Zor 
günlerdi” dedi.

Eski fenomen Cansel Çördük, sosyal medya 
hesabından yaptığı son paylaşımla sosyal 
medyada büyük bir tartışma başlattı
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SÜPER Lig’in İzmir tem-
silcisi Göztepe, ara transfer 
döneminin en net hamle-

lerinden birini orta sahaya yaptı. 
Sarı-kırmızılı kulüp, Bodrum 
FK’dan anlaşmaya vardığı Ganalı 
futbolcu Musah Mohammed’in 
imzasını resmen duyurdu. Gözte-
pe’nin resmi paylaşımında, 2002 
doğumlu oyuncu ile 3,5 + 1 yıl 
kulüp opsiyonu içeren sözleşme 
imzalandığı belirtilirken, futbol-
cuya “hoş geldin” mesajı verildi.  
Transferin ardından gözler, Mo-
hammed’in Süper Lig temposuna 
ne kadar hızlı uyum sağlayacağına 
çevrildi. 1.92’lik fiziğiyle dikkat 
çeken oyuncu, ön libero ağırlıklı 

oynuyor; gerektiğinde merkez 
orta saha ve stoperde de görev 
yapabiliyor.

19 maçta tek gol 
Mohammed, bu sezon Bodrum 

FK formasıyla 1. Lig’de 19 maç-
ta 1 gol kaydetti. Göztepe 
cephesi, ara transferde 
orta sahada seçenekleri 
artırıp rekabeti yük-
seltmeyi hedefliyor. 
Musah Mohammed’in 
özellikle top kapma, 
ikili mücadele ve alan 
kapatma yönüyle 
takıma katkı vermesi 
bekleniyor. DHA

SÜPER 
silcisi Göztepe, ara transfer 
döneminin en net hamle-

Mohammed takviyesi
Bodrum kupada  çekti

SÜPER Lig’den geçen sezon düştük-
ten sonra bu sezon yönetimi iki kez 
değişen, mali olarak küçülmeye gi-

derek Fredy, Dimitrov gibi önemli oyuncu-
larıyla vedalaşmasına rağmen 1’inci Lig’de 
yarıştan kopmayan Bodrum FK, Ziraat 
Türkiye Kupası’nda ise 3’te 0 çekti. Kupada 
gruplara kalmasına rağmen B Grubu’nda 
oynadığı 3 maçı da kaybeden Bodrum grup 
maçlarının bitimine 1 hafta kala mate-
matiksel olarak üst tur şansını kaybetti. 
Gençlerbirliği ve Konyaspor’dan sonra dün 

de Samsunspor’a 2-0 mağlup olan Bodrum 
ekibi son hafta Iğdır FK önünde prestij 
mücadelesi verecek. 

Okita takımdan ayrıldı
Bodrum FK’da Fredy ve Dimitrov’dan 

sonra Musah Mohammed’in Göztepe’ye 
imza atması beklenirken, Jonathan Okita 
ise sezon sonuna kadar Suudi Arabistan Pro 
Lig ekiplerinden Damac FC’ye kiralandı. 29 
yaşındaki Kongolu kanat oyuncusu bu sezon 
1 lig, 3 kupa maçında oynadı. DHA

SÜPER 
ten sonra bu sezon yönetimi iki kez 
değişen, mali olarak küçülmeye gi-

Yönetim değişiyorYönetim değişiyor

Kupa heyecanı sürüyorKupa heyecanı sürüyor

Beşiktaş, oyuncunun geli-
şiyle birlikte resmi süreci 
de başlattı. Kulübün 

internet sitesinde yer alan açık-
lamada, “Profesyonel futbolcu 
Hyeongyu Oh’un transferi 
konusunda oyuncu ve kulübü 
KRC Genk ile görüşmelere 
başlanmıştır” denildi. Açık-
lamada görüşmelerin devam 
edeceği ve sağlık kontrollerinin 
ardından sözleşmenin imzalan-
masının beklendiğini aktarıldı.

Genk’te 32 maç, 10 gol
Beşiktaş’ın yeni golcüsü, 

son olarak Belçika temsilcisi 
Genk’te forma giydi. AA’nın 
geçtiği bilgiye göre Oh, 
Genk’te 32 maçta 10 gol kay-

detti. Transfermarkt verilerine 
göre 1.87 boyundaki santrfo-
run Genk’le sözleşmesi 2028’e 
kadar sürüyor.

Pazarlık masası
Bonservis tarafında ise 

kulüp cephesinden net 
bir rakam paylaşılmış 
değil. Belçika basının-
da yer alan haberlere 
dayandırılan iddialarda, 
Beşiktaş’ın önce 12 
milyon avro ban-
dında bir teklifle 
masaya oturdu-
ğu, sonrasın-
da rakamın 
bonuslarla 
birlikte 15 

milyon avro seviyelerine çıktığı 
yazıldı.

Oh’un İstanbul’a gelmesiyle 
gözler artık sağlık kontrolle-
ri ve resmi imzaya çevrildi. 
Beşiktaş, KAP bildirimiyle 

sürecin resmen başladığını 
duyururken, taraftar da 
forvet hattına yapılacak 
bu takviyenin bir an önce 
tamamlanmasını bekliyor.

Hyeongyu Oh
kimdir?

12 Nisan 2001 
doğumlu, santrfor.

Kariyerinde 
Suwon, Celtic ve 
Genk dönemleri 
bulunuyor.

HYEONGYU
iSTANBUL’DA 
Beşiktaş’ta transferde tempo yeniden yükseldi. Siyah-beyazlıların uzun 
süredir temas kurduğu Güney Koreli santrfor Hyeongyu Oh, İstanbul’a geldi

Bonservis tarafında ise 
kulüp cephesinden net 
bir rakam paylaşılmış 
değil. Belçika basının-
da yer alan haberlere 
dayandırılan iddialarda, 
Beşiktaş’ın önce 12 
milyon avro ban-
dında bir teklifle 
masaya oturdu-
ğu, sonrasın-
da rakamın 
bonuslarla 
birlikte 15 

sürecin resmen başladığını 
duyururken, taraftar da 
forvet hattına yapılacak 
bu takviyenin bir an önce 
tamamlanmasını bekliyor.

Hyeongyu Oh
kimdir?

12 Nisan 2001 
doğumlu, santrfor.

Kariyerinde 
Suwon, Celtic ve 
Genk dönemleri 
bulunuyor.

oynuyor; gerektiğinde merkez 
orta saha ve stoperde de görev 
yapabiliyor.

19 maçta tek gol 
Mohammed, bu sezon Bodrum 

FK formasıyla 1. Lig’de 19 maç-
ta 1 gol kaydetti. Göztepe 
cephesi, ara transferde 
orta sahada seçenekleri 
artırıp rekabeti yük-
seltmeyi hedefliyor. 
Musah Mohammed’in 
özellikle top kapma, 
ikili mücadele ve alan 
kapatma yönüyle 
takıma katkı vermesi 

DHA

Bodrum kupada  çekti

derek Fredy, Dimitrov gibi önemli oyuncu-
larıyla vedalaşmasına rağmen 1’inci Lig’de 
yarıştan kopmayan Bodrum FK, Ziraat 
Türkiye Kupası’nda ise 3’te 0 çekti. Kupada 
gruplara kalmasına rağmen B Grubu’nda 
oynadığı 3 maçı da kaybeden Bodrum grup 
maçlarının bitimine 1 hafta kala mate-
matiksel olarak üst tur şansını kaybetti. 
Gençlerbirliği ve Konyaspor’dan sonra dün 

Süper Lig’de üst sıraları zorlayan Göztepe, ara transferde Bodrum FK’dan Musah Mohammed’i kad-
rosuna kattı. 2002 doğumlu Ganalı orta saha ile 3,5+1 yıllık (kulüp opsiyonlu) sözleşme imzalandı

KARŞIYAKA’YA 
transfer yasağı

3’ÜNCÜ Lig 4’üncü Grup’ta 3 maç-
lık galibiyet hasretine geçen hafta 
Alanya 1221 FK’yı yenerek son verip 

grup ikinciliği yarışını bırakmayan Kar-
şıyaka ara transferin son günlerinde yine 
transfer yasağıyla sarsıldı. Geçen ay eski 
futbolculardan Cenk Ahmet Alkılıç’ın 960 
bin TL civarındaki kesinleşmiş alacağını 
ödeyip transfer yasağını kaldıran Kaf-Kaf’a 
yine yasak geldi. Takımda geçen sezonlar-
da forma giyen İshak Kurt, Hasan Sürmeli 
gibi bazı oyuncuların alacak dosyalarının 
Futbol Federasyonu’nda kesinleştiği öğ-
renildi. Karşıyaka, yaklaşık 3.5 milyon TL 
civarında olan bu parayı ödeyip transfer 
yasağını kaldırmadan yeni alacağı futbolcu-
lara profesyonel lisans çıkaramayacak.

İlyas’a amatör formülü
Ara transfer döneminde daha önce 3’ü 

amatör ligden toplam 5 takviye yaparak 
profesyonel sözleşme imzalayan Karşıya-
ka, listesindeki Mazıdağı Fosfatspor’dan 
29 yaşındaki stoper İlyas Ural’la anlaş-
maya vardı. Bahis soruşturmasında kasım 
ayında 12 ay hak mahrumiyeti cezası 
alan Erol’un yokluğuyla defansta oluşan 

boşluğu İlyas’la 
doldurmaya çalışan 
Karşıyaka son da-
kika transfer yasağıyla karşılaştı. Yönetim, 
profesyonel futbolcu olan İlyas’ı trans-
ferde bu sezon değişen statüde amatöre 
döndürerek kadroya katmaya çalışıyor. 
Eskişehirspor, Afyonspor, Nazillispor gibi 
TFF’de transfer yasağı bulunan birçok ku-
lüp bu sezon transferde aynı yolu uyguladı. 

Adem milli kadroda
Karşıyaka’nın bu sezon aralık ayında 

vitrine çıkardığı, 1 ay içinde performan-
sıyla Fenerbahçe ve Trabzonspor’u peşine 
takıp Maribor’un kapısından dönen Adem 
Yeşilyurt, yeniden U19 Milli Takımı’na 
davet edildi. Geçen ay U19 Milli Takım’ın 
Antalya’da Özbekistan’la oynadığı özel 
maçlarda ilk kez ay-yıldızlı formayı sırtına 
geçiren 19 yaşındaki sağ kanat, mart 
ayında oynanacak UEFA Avrupa U19 
Şampiyonası Elit Tur maçları hazırlıkları 
kapsamında 10-17 Şubat tarihleri arasında 
Hırvatistan’da düzenlenecek turnuvada 
boy gösterecek. Adem ligde geçen hafta 
Alanya 1221 ağlarını sarsmıştı. DHA

3 maçlık galibiyet hasretine geçen hafta Alanya 1221 FK’yı ye-
nerek son verip grup ikinciliği yarışını bırakmayan Karşıyaka 
ara transferin son günlerinde yine transfer yasağıyla sarsıldı

3’ÜNCÜ 
lık galibiyet hasretine geçen hafta 
Alanya 1221 FK’yı yenerek son verip 

Bodrum FK, Ziraat Türkiye Kupası’nda ise 3’te 0 çekti. B Grubu’nda oynadığı 3 maçı da 
kaybeden Bodrum, grup maçlarının bitimine 1 hafta kala matematiksel olarak elendi

BASKETBOL Süper Ligi’nde kümede 
kalma mücadelesi veren Manisa Basket’te 
yönetim yine değişiyor. Daha önce Manisa 

Belediyesi’nde olan yönetimi geçen sezon kulübün 
şirketleşmesiyle değişen Manisa ekibinde aralık 
ayında başkanlık görevine getirilen Ali Mazman da 
görevinden istifa ettiğini duyurdu. Manisa Bas-
ket’in yeniden şehrin dinamiklerine kazandırılması 
sürecinde önemli adımlar atıldığını belirten Ali 
Mazman, kulübün Manisa merkezli bir şirket ta-
rafından devralınmasının ardından yeni yönetimin 
önünü açmak amacıyla bu kararı aldığını açıkla-
dı. Ali Mazman yazılı açıklamasında şu ifadeleri 
kullandı:”Şehrimizi kendi alanında en üst düzeyde 
temsil eden Manisa Basket Kulübü’nün hikayesi 
kamuoyunun malumudur. Kulübümüz, yaklaşık 
1.5–2 yıl önce merkezi İstanbul olan bir şirket 
tarafından satın alınmış; buna rağmen maçlarını 
Manisa’da oynamaya ve isminde Manisa’yı taşıma-
ya devam etmiştir. Gençliğinden bu yana sporun 
içinde yer almış, Manisalılık kimliğini her zaman 
ön planda tutan bir isim olarak, Manisa Basket’in 
yeniden tümüyle şehrimize kazandırılması yönünde 
girişimlerde bulunduk” dedi. DHA

BASKETBOL 
kalma mücadelesi veren Manisa Basket’te 
yönetim yine değişiyor. Daha önce Manisa 

TFF 2’nci Lig Kırmızı 
Grup’ta son hafta-
larda yeniden çıkışa 

geçerek zirve yarışından 
kopmayan Aliağa FK bugün 
Ziraat Türkiye Kupası 
B Grubu’ndaki üçüncü 
maçında Süper Lig ekibi 
Konyaspor’a konuk olacak. 
Medaş Konya Büyükşehir 
Stadı’ndaki karşılaşma saat 
15.30’da başlayacak. Bu se-

zon kupada tarihinde ilk kez 
gruplara kalan sarı-siyahlı 
ekip ilk iki grup maçında 
Iğdır FK’yla deplasmanda 
2-2 berabere kalıp evinde 
Süper Lig temsilcisi Sam-
sunspor’a 6-2 yenildi. Süper 
Lig’de haftalardır kötü gidişe 
engel olamayan Konyaspor 
ise kupada Antalyaspor ve 
Bodrum FK’yı yenerek 2’de 
2 yaptı. DHA

TFF 
Grup’ta son hafta-
larda yeniden çıkışa 

Aliağa’nın Aliağa’nın 
konuğu  konuğu  
KonyasporKonyasporZİRAAT Türkiye Kupa-

sı A Grubu 3’üncü hafta 
karşılaşmasında Boluspor 

sahasında Corendon Alanyaspor’a 
4-0 mağlup oldu. 4’üncü dakikada 
Boluspor sahasının arkasına gön-
derilen uzun pasta, topta buluşan 
Meschack, kaleciyle karşı karşıya 
kaldığı pozisyonda topu ağlara 
gönderdi ancak ofsayt gerekçesiy-
le gol geçerlilik kazanmadı. 22’nci 
dakikada sol kanattan atılan uzun 
pasla savunma arkasına sarkan 
Meschack’in kaleciyle karşı 
karşıya kaldığı pozisyonda Bartu 
Kulbilge gole izin vermedi. Maçın 
ilk yarısı 0-0 eşitlikle tamamlandı. 
47’nci dakikada konuk ekip öne 
geçti. Sol kanattan gelişen atak-
ta Meschack’in çevirdiği topta, 
kale önünde son dokunuşu yapan 
Hagi, topu ağlara gönderdi: 0-1. 
56’ncı dakikada savunma arkasına 
atılan topla hareketlenen Mesc-
hack, Erdem Dikbasan’ın müda-
halesiyle yerde kaldı. VAR’dan 
gelen uyarı sonrasında pozisyonu 
yeniden izleyen hakem Ayberk 
Demirbaş, Erdem’i kırmızı kartla 
oyun dışında bıraktı. 58’inci da-

kikada kazanılan serbest vuruşta 
topu başına Hagi geçti. Hagi, sol 
ayağıyla yaptığı vuruşta barajdan 
dönen topu bu kez sağ ayağıyla 
yaptığı vuruşla ağlara gönderdi: 
0-2. 60’ıncı dakikada Janvier’in 
şutunda kaleci Bartu’dan dönen 
topu Mounie ağlarla buluşturdu: 
0-3. 68’inci dakikada sol kanat-
tan Janvier’in kullandığı serbest 
vuruşta arka direkte topla buluşan 
Mounie’nin vuruşunda meşin yu-
varlak ağlara gitti: 0-4. Karşılaşma 
Alanyaspor’un 4-0’lık galibiyeti ile 
sona erdi.

Türkiye’nin en önemli kupalarından biri olan Ziraat Türkiye 
Kupası devam etti. A Grubu 3’üncü hafta karşılaşmasında 
Boluspor sahasında Corendon Alanyaspor’a 4-0 mağlup oldu

ZİRAAT 
sı A Grubu 3’üncü hafta 
karşılaşmasında Boluspor 



GALATASARAY, Casa Pia forması 
giyen 18 yaşındaki orta saha Rena-
to Nhaga’yı transfer görüşmelerini 
tamamlamak için İstanbul’a getirdi. 
Anlaşmanın bonservis ve sözleşme 
detayları kulislerde konuşuluyor.

 Transfer çalışması sürüyor
Süper Lig’de transfer çalışma-
larını sürdüren Galatasaray, 
orta sahaya genç bir hamle 
daha yaptı. Sarı-kırmızılılar, 
Portekiz ekibi Casa Pia’da 
forma giyen 18 yaşındaki 
Renato Nhaga ile anlaşmaya 
vardı. Genç futbolcu, resmi işlemler 
ve imza için İstanbul’a geldi.

Kısa sürede netleşecek
Transferin kısa süre içinde netleşme-
si beklenirken, anlaşmanın mali şart-
ları da gündeme geldi. İddialara göre 
Galatasaray’ın Casa Pia’ya 7 milyon 
avro bonservis ödeyeceği, ayrıca bir 
sonraki satıştan Portekiz kulübüne 
yüzde 10 pay bırakacağı konuşuluyor.

750 bin avro kazanacak
Nhaga ile 4,5 
yıllık sözleşme 
planlandığı, 
oyuncunun 
yıllık 750 bin 
avro kazanacağı 
öne sürüldü. 
Transferde 
Trabzonspor’un 
da ilgisinin 
olduğu ancak 
Galatasaray’ın 
son hamleyle 
süreci bitirdiği 
ifade edildi.

Transfer ça-
lışmaları 
kapsamında 

devre arasında Sam-
sunspor’dan Hol-

landalı oyuncu 
Anthony Musa-
ba ile anlaşarak 

ilk takviyesini yapan 
Fenerbahçe, eski fut-

bolcusu kaleci Mert Günok’a da imza 
attırdı. Sarı-lacivertliler, orta sahasını 
Lazio’dan bir başka Fransız Matteo 
Guendouzi’yle güçlendirirken, forvete 
de Sidiki Cherif takviyesini yapmıştı. 
Uzun süredir görüşme halinde olunan 
N’Golo Kante’yle de anlaşmaya varan 
Fenerbahçe, deneyimli futbolcuyla 
orta sahasına bir takviye daha yapmış 
oldu. Kante, Fenerbahçe tarihinin 
yedinci Fransız oyuncusu olurken, 
sarı-lacivertlilerin devre arasında kad-
rosuna kattığı 5 ismin 3’ünün Fransız 
olması da dikkati çekti.

2018’de Dünya Kupası’nı kaldırdı
Futbola Fransa’nın Suresnes ekibin-

de başlayıp Boulogne’a transfer olan 
Kante, burada geçirdiği 3 sezonun 

ardından Caen’e imza attı. Caen’deki 
2 sezonluk performansının ardından 
Premier Lig ekibi Leicester City’le an-
laşmaya varan Kante, 2015-2016 sezo-
nunda yaşanan şampiyonluğun ardın-
dan Chelsea’nin yolunu tuttu. Kante, 
2016-2017 sezonunda da Chelsea’de 
yampiyonluk yaşayarak üst üste 2 
sezonda 2 farklı takımda Premier Lig’i 
kazandı. 2018’de Rusya’da düzenlenen 
Dünya Kupası’nda Fransa Milli Takı-
mı’nın as oyuncusu olan Kante, milli 
takımla kupayı kaldırmayı başardı. 
Chelsea’de 7 sezon kalan, bu süreçte 
1 UEFA Şampiyonlar Ligi, 1 UEFA 
Avrupa Ligi, 1 UEFA Süper Kupa ve 1 
FIFA Kulüpler Dünya Kupası kaza-
nan Kante, 2023-2024 sezonu başında 
Suudi Arabistan’ın Al Ittihad ekibiyle 
anlaşmaya vardı. Kante, 2024-2025 
sezonunda Suudi Arabistan’da hem lig 
hem de kupa şampiyonluğu yaşadı.

Saran dönemindeki 3. Fransız
N’Golo Kante, başkan Sadettin 

Saran dönemindeki 3. Fransız oyuncu 
olarak kayıtlara geçti. Saran’dan önce 
tarihinde 4 Fransız futbolcu bulunan 
sarı-lacivertliler, Matteo Guendouzi ve 

Sidiki Cherif’in ardından Kante’yi de 
kadrosuna kattı.

İlk Fransız Anelka
Fenerbahçe Kulübünün tarihindeki 

ilk Fransız futbolcu Nicolas Anelka 
oldu. Sarı-lacivertlilere 2004-2005 
sezonunun devre arasında Manchester 
City’den transfer edilen Anelka, gös-
terdiği performansla Fenerbahçe’nin 
unutulmazları arasına girdi. Fener-
bahçe, Anelka’dan sonra sırasıyla 
Mathieu Valbuena, Adil Rami, Allan 
Saint-Maximin, Matteo Guendouzi, 
Sidiki Cherif ve N’Golo Kante’yi kad-
rosuna kattı.

5’inci transfer
Fenerbahçe, N’Golo Kante ile Sadet-

tin Saran başkanlığındaki 5. transfe-
rini yaptı. Olağanüstü seçimli genel 
kurulda 21 Eylül 2025’te göreve gelen 
Saran, devre arası transfer döneminde 
ilk imzayı Anthony Musaba’ya attırdı. 
Saran yönetimi, Musaba’nın ardından 
sırasıyla Mert Günok, Matte Guen-
douzi, Sidiki Cherif ve N’Golo Kan-
te’yi kadrosuna kattı.

  HABER MERKEZİ

Fenerbahçe’nin devre arası kadro planlaması çerçevesinde transferini duyurduğu 
N’Golo Kante, sarı-lacivertli kulübün tarihindeki yedinci Fransız futbolcu oldu
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giyen 18 yaşındaki orta saha Rena-
to Nhaga’yı transfer görüşmelerini 
tamamlamak için İstanbul’a getirdi. 
Anlaşmanın bonservis ve sözleşme 
detayları kulislerde konuşuluyor.

 Transfer çalışması sürüyor
Süper Lig’de transfer çalışma-
larını sürdüren Galatasaray, 
orta sahaya genç bir hamle 
daha yaptı. Sarı-kırmızılılar, 
Portekiz ekibi Casa Pia’da 
forma giyen 18 yaşındaki 
Renato Nhaga ile anlaşmaya 

T
devre arasında Sam-

sunspor’dan Hol-
landalı oyuncu 
Anthony Musa-
ba ile anlaşarak 

ilk takviyesini yapan 
Fenerbahçe, eski fut-

bolcusu kaleci Mert Günok’a da imza 
attırdı. Sarı-lacivertliler, orta sahasını 
Lazio’dan bir başka Fransız Matteo 
Guendouzi’yle güçlendirirken, forvete 
de Sidiki Cherif takviyesini yapmıştı. 
Uzun süredir görüşme halinde olunan 
N’Golo Kante’yle de anlaşmaya varan 
Fenerbahçe, deneyimli futbolcuyla 
orta sahasına bir takviye daha yapmış 
oldu. Kante, Fenerbahçe tarihinin 
yedinci Fransız oyuncusu olurken, 
sarı-lacivertlilerin devre arasında kad-
rosuna kattığı 5 ismin 3’ünün Fransız 
olması da dikkati çekti.

2018’de Dünya Kupası’nı kaldırdı
Futbola Fransa’nın Suresnes ekibin-

de başlayıp Boulogne’a transfer olan 
Kante, burada geçirdiği 3 sezonun 

Fenerbahçe’nin devre arası kadro planlaması çerçevesinde transferini duyurduğu 
N’Golo Kante, sarı-lacivertli kulübün tarihindeki yedinci Fransız futbolcu oldu

www.gazetedamga.com.tr

FENERBAHÇE, sezon 
ortasında kadro planla-
masını doğrudan etkile-

yecek bir ayrılığı resmileştirdi. 
Kulüp, resmi internet sitesinden 
yayımladığı açıklamayla Yous-
sef En-Nesyri’nin Al Ittihad 
FC’ye transferi konusunda 
anlaşmaya varıldığını bildirdi.

Teşekkür mesajı paylaşıldı
Fenerbahçe’nin açıklama-

sında, En-Nesyri’ye emekleri 
için teşekkür edilirken kariye-
rinin yeni bölümünde başarı 
dilendi. Aynı mesaj, kulübün 
sosyal medya hesaplarından da 
paylaşıldı.

Transfer hattında günlerdir 
konuşulan süreçte, iki kulüp 
arasındaki işlemlerin bir dönem 
Transfer Matching System 
(TMS) üzerinden yaşanan 
pürüzler nedeniyle uzadığı, son-
rasında işlemlerin tamamlan-
dığı aktarılmıştı.  Al Ittihad’la 
yürüyen transfer trafiğinde 

idari bir problem yaşandığı 
gündem olmuştu. Gazeteci 
Fabrizio Romano da “FIFA 
temasları sonrası TMS’de yeşil 
ışık” ifadeleriyle anlaşmanın 
tamamlandığını duyuran isimler 
arasındaydı.

Suudi liginden paylaşım
Suudi Arabistan Pro Ligi’nin 

resmi hesabı da En-Nesyri’nin 
@ittihad kadrosuna katıldığını 
duyuran bir paylaşım yaptı.

En-Nesyri, Fenerbahçe 
formasıyla 79 maçta 38 gol 
kaydetti. 2024’te Sevil-
la’dan gelmişti; şimdi 
kariyerine Suudi 
Arabis-
tan’da 
devam 
edecek.

Bitiriciliğiyle
ön planda

En-Nesyri, ceza 
sahasında bitiricili-

ğiyle öne çıkan, hava toplarında 
etkili, “hedef santrfor” rolünü 
oynayabilen bir isim olarak bili-
niyor.  Al Ittihad’ın bu hamlesi; 
kulübün hücum planı ve kadro 
değişimiyle birlikte değerlendi-
riyor. 

En-Nesyri kimdir?
DOĞUM: 1 Hazi-

ran 1997, Fas
MEVKİ: Santrfor
KARİYER: Málaga, 

Leganés, Sevilla, 
Fenerbahçe, Al 

Ittihad
ÖNE ÇIKAN 
BAŞARI:

Sevilla ile 
Avrupa 
kupaları 
döneminde 

dikkat çeken 
performans; Fas Mil-
li Takımı’yla Dünya 
Kupası kadroları. 
HABER MERKEZİ

Sarı-lacivertliler, Faslı golcü Youssef En-Nesyri’nin Suudi Arabistan Pro Ligi ekiplerinden Al Ittihad FC ile anlaşarak takım-
dan ayrıldığını duyurdu. Kulüp, veda mesajında oyuncunun “mücadelesi ve profesyonelliğiyle” katkı verdiğini vurguladı

Galatasaray, 
Nhaga’yı getirdi
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1’İNCİ Lig ekiplerinden 
Atakaş Hatayspor, kadro 
takviye çalışmalarını sürdü-

rüyor. Bordo-beyazlı ekip, tecrübeli 
savunmacı Hakan Çinemre ve son 
olarak Kırklarelispor forması giyen 
Cenk Doğan ile sözleşme imzaladı. 
İki futbolcu da Hatayspor tesislerin-
de kendilerini bordo-beyazlı renk-
lere bağlayan sözleşmeye imzalarını 
attı. Kulüpten imza törenleriyle ilgili 
yapılan açıklamada, “Kulübümüz, 
Hakan Çinemre ve Cenk Doğan ile 
anlaşmaya varmıştır. Bu anlaşmala-
rın camiamıza ve futbolcularımıza 
hayırlı olmasını diliyor, bordo-beyaz 
formamız altında başarılar temenni 
ediyoruz” denildi. DHA

Hataysapor’da 
iki transfer

Trendyol 1’inci Lig ekiplerinden 
Hatayspor, Hakan Çinemre ve Cenk 
Doğan’ı kadrosuna kattı.  Bordo-be-
yazlı ekip, tecrübeli oyuncuların 
takımda başarılı olacağına inanıyor

Hakan 
Çinemre

Cenk 
Doğan

SAKARYASPOR, sezon başında 
Bosna Hersek Premier Lig ta-
kımlarından Posusje’den transfer 

ettiği 29 yaşındaki Boşnak futbolcu 
Rijad Kobiljar ile karşılıklı anlaşarak 
yollarını ayırdı. Yeşil-siyahlı ekipte bu 
sezon ligde 15 maçta forma giyen Boş-
nak futbolcu, 548 dakika sahada kaldı. 
Kobiljar, Ziraat Türkiye Kupası’nda ise 
2 maçta görev aldı ve 1 asist yaptı. Sa-
karyaspor Kulübü, ayrılığı sosyal medya 
hesabından yaptığı açıklamayla duyur-
du. Açıklamada, “Futbolcumuz Rijad 
Kobiljar ile görüşerek 
karşılıklı olarak yolla-
rımızı ayırmış bulun-
maktayız. Bugüne 
kadar kulübümüze 
verdiği emekler için 
teşekkür eder, kariye-
rinin bundan sonraki 
döneminde başarılar 
dileriz” ifadelerine 
yer verildi. DHA

Kobiljar ile
yollar ayrıldı

FENERBAHÇE’NİN 
kadrosunda yer alan 
Jhon Duran’ın, bonservi-

sini elinde bulunduran Al-Nass-
r’ın onayıyla Zenit’e kiralanması 
için anlaşma sağlandığı öne 
sürüldü. Kolombiyalı forvetin 
sağlık kontrolünden geçtiği id-
dia edildi. Youssef En-Nesyri’ye 
veda eden Fenerbahçe’de bir 
ayrılık daha gündemde. Sarı-la-
civertlilerin 22 yaşındaki golcüsü 
Jhon Duran’ın, Al-Nassr ve Ze-
nit arasında yürütülen görüşme-
lerde anlaşmanın tamamlandığı 
ileri sürüldü. Rus gazeteci Anar 
Ibragimov’un aktardığı bilgi-

lere göre Kolombiyalı oyuncu, 
resmi imza öncesi kapsamlı 
sağlık kontrolünden geçti. Daha 
önce şartlarda pürüz çıktığı ve 
oyuncunun Rusya’ya gidişinin 
ertelendiği öne sürülmüştü. Son 
görüşmelerle bu sorunun aşıl-
dığı iddia edildi. Habere göre 
Zenit, Al-Nassr ile Duran’ın 
sezon sonuna kadar kiralanması 
konusunda el sıkıştı. Anlaşmada 
35 milyon avroluk satın alma 
opsiyonu bulunduğu, ancak bu 
maddenin zorunlu olmadığı 
belirtildi. Oyuncunun maaşının 
bir bölümünü Al-Nassr’ın, kalan 
kısmını ise Zenit’in karşılayaca-

ğı öne sürüldü. Duran’ın resmi 
sözleşmeye imza atmasının 
ardından transferin kulüpler ta-
rafından açıklanması bekleniyor. 

HABER MERKEZİ

Duran kiralanacak iddiası

FIBA Europe Cup 2’nci 
Tur N Grubu’nda 4’te 4 
yaparak grup maçlarının 

bitimine 2 hafta kala çeyrek 
final oynamayı garantileyen 
temsilcimiz Aliağa Petkimspor 
bugün İspanya deplasmanında 
iddiası kalmayan Casademont 
Zaragoza’ya konuk olacak. 
Pabellon Principe Felipe’de oy-
nanacak maç saat 22.00’de baş-
layacak. Grupta henüz yenilgisi 
bulunmayan lider Petkimspor 
son hafta kendisi gibi çeyrek 
finali garantileyen Yunan ekibi 
Peristeri’yi ağırlayacağı maç-

ta zirvde kalmaya çalışacak. 
Temsilcimizin çeyrek finaldeki 
rakibi son iki maçın sonucuna 
göre İspanyol ekibi Bilbao 
Basket veya Yunan temsilcisi 
PAOK olacak.

Petkimspor galibiyet arıyor

11. galibiyetini aldı

FIBA 
Tur N Grubu’nda 4’te 4 
yaparak grup maçlarının 

YENİLENEN Barcelona’nın 
evi Camp Nou, Avrupa 
futbolunun en büyük rande-

vularından birine talip oldu. Katalan 
kulübü, UEFA Şampiyonlar Ligi 
finaline ev sahipliği yapmak için 
resmi başvurusunu yaptı. Uzun süren 
yenileme çalışmalarının ardından ye-
niden maçlara açılan Camp Nou’nun, 
kapasitesi ve modern altyapısıyla 
final organizasyonu için hazır olduğu 
vurgulandı. Barcelona yönetimi, baş-
vuruda stat güvenliği, ulaşım, taraftar 
alanları ve yayın altyapısına ilişkin 
detaylı dosyayı UEFA’ya sundu. 

Finalin hangi sezonda ve nerede oy-
nanacağına ilişkin kararın, UEFA’nın 
değerlendirme sürecinin ardından 
netleşmesi bekleniyor. Barcelona 
cephesi ise Camp Nou’nun, Avrupa 
futbolunun vitrini olacak bir finale 
ev sahipliği yapmaya hazır olduğu 
görüşünde. HABER MERKEZİ

Barcelona’dan fi nal hamlesi
YENİLENEN 
evi Camp Nou, Avrupa 
futbolunun en büyük rande-

NBA’DE New York Knicks, Was-
hington Wizards’ı deplasmanda 
132-101 yenerek üst üste 7’nci 

galibiyetini aldı. Amerikan Basketbol 
Ligi’nde (NBA) New York Knicks, 3 
Şubat 2026 Salı gecesi Washington’da 
konuk olduğu Wizards’ı 132-101 mağlup 
etti. Bu sonuçla Knicks, galibiyet serisini 

7 maça taşıdı. Knicks’te 
Mikal Bridges 23, Jalen 
Brunson 21 sayıyla öne 
çıktı. Karl-Anthony 
Towns ile OG Anuno-
by ise 19’ar sayı üretti. 
Karşılaşmada Knicks, 
Wizards’a karşı üst üste 
11’inci galibiyetini de 
elde etti.  HABER MERKEZİ



Arka Sokaklar dizisiyle tanıdığımız Arka Sokaklar dizisiyle tanıdığımız 
ve hafızalara ‘Zeliş’ karakteriyle ve hafızalara ‘Zeliş’ karakteriyle 

yerleşen güzel oyuncu Yüsra yerleşen güzel oyuncu Yüsra 
Geyik, kariyerine ilişkin konuştu. Geyik, kariyerine ilişkin konuştu. 

Oyunculuğu çok sevdiğini anlatan Oyunculuğu çok sevdiğini anlatan 
Geyik, “Oyunculuk bir yolculuk Geyik, “Oyunculuk bir yolculuk 

gibidir. İnsan oynadığı her rolde gibidir. İnsan oynadığı her rolde 
yeni bir yola çıkar” dediyeni bir yola çıkar” dedi

Megastar ortalığı 
YIKTI GEÇTI

Kulakların

www.damgagazetesi.com

5 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE

TARKAN, bitmeyen 
pozitif enerjisiyle, 
Volkwagen Arena’da 

onu dinlemeye gelen binlerce 
dinleyicisini ve tüm Türkiye’yi 
kucaklamayı sürdürüyor. 
Haftalardır tempo hiç düş-
müyor, her konserde ayrı bir 
unutulmaz olay yaşanıyor! 
Bugüne kadar, Cem Yılmaz, 
Sibel Can, Ata Demirer ve 
Ajda Pekkan’ı sahnesinde ağır-
layan Tarkan, seyircilerinin 
her biriyle göz göze, kalp kalbe 
iletişim kurarken, sık sık seyir-
ciler arasındaki ünlü isimlere 
selam vermeyi de es geçmiyor. 
Daha önce Mabel Matiz’e 
yönelik sözleriyle günlerce 
sosyal medyada gündem olan 
Megastar’ın radarında, bu kez 
Manifest vardı! 

Manifest’e destek
Tarkan’ın, “Manifest kızları 

neredesiniz?” diyerek binlerce 
kişi arasında göz göze gelmeyi 
başardığı müzisyenler, ona 
heyecan dolu çığlıklarıyla yanıt 
verdi. Megastar, “Canlarım, yo-
lunuz hep açık olsun, ışık dolu 
olsun. Sizleri seviyoruz!” sözle-
riyle tüm salonu alkışa boğdu. 

Ünlüler akın etti
Gece boyu şarkılara bü-

yük bir heyecanla eşlik eden 
dinleyiciler arasında bu kez, 
Demet Akbağ, Seda Sayan, 
Cem Hakko, Burcu Esmersoy, 
Danla Biliç, Cemal Can Can-
seven, Emircan İğrek ve Selin 
Yağcıoğlu

Bugün son kez sahnede 
Tarkan, konser serisine yo-

ğun talep üzerine iki yeni tarih 
daha eklemişti. Megastar bu 
serinin son konseriyle bugün 
bir kez daha sahne alacak. 

Set temposunun dışında ken-
disiyle baş başa kaldığı anların 
önemine dikkat çeken oyuncu; 
spor, cilt bakımı, sevdikleriyle 

paylaşılan uzun sofralar ve sade 
anların kendisini dengelediğini 
söylüyor. Numerolojiye olan 
ilgisi, küçük ritüelleri ve sınırla-

rını zorlamaya dair yaklaşımı da 
öne çıkan başlıklar arasında yer 
alıyor. Heyecanlı, içten ve sami-
mi anlatımıyla Yüsra Geyik, hem 

geçmişine hem bugününe dürüst 
bir bakış sunarken, oyunculukla 
kurduğu ilişkiyi tüm açıklığıyla 
ortaya koyuyor.

Oyunculuğa henüz hayatın ne oldu-
ğunu tam olarak kavrayamadığı bir 
yaşta, yalnızca içgüdülerine güvene-

rek adım atan Yüsra Geyik, bugün Türki-
ye’nin en çok izlenen yapımlarında karakter-
lerine yalnızca can değil, ruh da katan güçlü 
oyuncular arasında yer alıyor. Bir neslin 
gözleri önünde büyüyen Geyik, kariyerindeki 
dönüşümü bir sınır değil, profesyonel bir keşif 
alanı olarak tanımlıyor. Henüz 13 yaşındayken 
kamera karşısına geçen başarılı oyuncu, bu sü-
recin bilinçli bir kariyer planından çok, iç sesi-
nin peşinden gitmenin sonucu olduğunu ifade 
ediyor. Zamanla oyunculuğu yalnızca bir mes-
lek değil, kendini tanıma ve dönüştürme alanı 
olarak görmeye başladığını söyleyen Geyik, 
yıllar içinde edindiği deneyimlerin hem mesleki 
hem de kişisel gelişimine önemli katkılar sundu-
ğunu dile getiriyor.

Uzun soluklu işleri seviyor
Uzun soluklu projelerde yer almanın kendisi 

için özel bir anlam taşıdığını belirten oyuncu, bu 
dönemlerin hayatındaki yön bulma süreciyle ör-
tüştüğünü vurguluyor. Aldığı kararların dış etken-
lerden değil, kişisel bir gereklilikten doğduğunu 
söyleyen Geyik, oyunculuğa bakışının zamanla 
netleştiğini ve bu yolculuğun kendisini sınırlamak 

yerine yeni alanlar açtığını ifade ediyor.

Rolle birleşmek çok güzel
“Oynadığım her karakter ben; ben de 

oynadığım her karakterim” sözleriyle roller-
le kurduğu bağı özetleyen Yüsra Geyik, her 
karakterin kendisinde farklı bir yüzleşme ve 

iyileşme alanı yarattığını söylüyor. Oyunculuğu 
bir dönüşüm değil, içsel bir yolculuk olarak 
tanımlayan Geyik, karakterlerle birlikte değiş-
menin ve büyümenin kendisi için büyük bir şans 
olduğunu vurguluyor.

Aşkın rengi gridir
Aşka ve hayata dair bakışını da samimiyetle 

paylaşan oyuncu, duyguların siyah ve beyaz 
kalıplara sığdırılamayacağını belirterek, “Bir şey 
gri olacaksa, o aşktır” sözleriyle dikkat çekiyor. 
Aşkı hem huzur hem de güçlü bir yüzleşme ala-
nı olarak tanımlayan Geyik, duyguların karma-
şıklığını açık bir dille anlatıyor.

Güncel projelerde yer alıyor
Güncel projeleriyle izleyici karşısına çıkmayı 

sürdüren Yüsra Geyik, oyunculukta merkezde 
olmanın getirdiği sorumluluklara, karakterlerin 
iç dünyasını anlamaya yönelik yaklaşımına ve 
bu sürecin kendisine sunduğu meydan okuma-
lara da değiniyor.
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